


Π Ε Ρ Ι Ε Χ Ο Μ Ε Ν Α

BABY CARE …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 54

CAR STEREO ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 87

DVD PLAYER ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 6

INVERTER - TESTER ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ ………………………………………………………………………………………………………………………………………… 71

LASERPOINTER ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 70

MULTIMEDIA PLAYER ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 9

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 21

ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΕΣ …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 38

ΒΑΣΕΙΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΗΧΟΥ ……………………………………………………………………………………………………………………… 8

ΒΑΣΕΙΣ ΤΟΙΧΟΥ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΝ LCD …………………………………………………………………………………………………………………………………… 20

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΑ …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 15

ΕΠΙΓΕΙΟΙ ΨΗΦΙΑΚΟΙ ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΤΕΣ ……………………………………………………………………………………………………………………… 2

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 79

ΗΧΕΙΑ ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 16

ΚΑΛΩΔΙΩΣΕΙΣ ……………………………………………………………………………………………………………………………………………….............................. 43

ΚΕΡΑΙΕΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ …………………………………………………………………………………………………………………………………… 5

ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 84

ΛΑΜΠΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 76

ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 28

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 72

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΜΠΑΛΑ ΠΛΥΣΙΜΑΤΟΣ ……………………………………………………………………………………………………………………………………… 86

ΠΙΚ ΑΠ ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 7

ΠΟΛΥΠΑΚ ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 44

ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 12

ΡΟΛΟΓΙΑ ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 29

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΑ …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 42

ΦΑΚΟΙ ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 58

ΦΟΡΗΤΑ ΡΑΔΙΟ CD ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 10

ΦΟΡΤΙΣΤΕΣ …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 45

ΦΩΤΑ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ ……………………………………………………………………………………………………...…………………………………………………………… 53

ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 56

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
2 0 1 3



HD 2030 S ΕΠΙΓΕΙΟΣ ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΤΗΣ

>  Ελληνικό MENU
>  Ελληνικές οδηγίες χρήσης
>  Συμβατός με MPEG4, H 264, AVC, MPEG2 Standard
>  Έξοδοι 2 SCART και HDMI (up to 1080i)
>  Display
>  Πλήκτρα χειρισμού ON/OFF και UP/DOWN CHANNEL
>  SMART CONTROL (αντιγράφει το κοντρόλ της τηλεόρασης)
>  Υποστήριξη EPG
>  Σύστημα PAL & NTSC (αυτόματα)
>  TELETEXT, OSD, MULTILANGUAGE
>  Ανίχνευση σταθμών αυτόματη ή χειροκίνητη
>  Προγραμματισμός εγγραφής
>  Δέχεται εξωτερικό σκληρό δίσκο FAT 32 & NTFS έως 1 TB
>  Θύρα USB Multimedia player MP3, JPEG, DViX, AVI, MKV
>  Αναπαραγωγή υπότιτλων ενωματωμένων ή μη
>  Λειτουργία PVR με άμεση ή προγραμματισμένη εγγραφή
>  Γονικό κλείδωμα
>  Ανάλυση εικόνας 1920x1080i
>  Διαστάσεις εικόνας 16:9 & 4:3

ΕΠΙΓΕΙΟΣ ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΤΗΣ

smart
control
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HD 900 S ΕΠΙΓΕΙΟΣ ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΤΗΣ

>  Ελληνικό MENU
>  Ελληνικές οδηγίες χρήσης
>  Συμβατός με MPEG4, H 264, AVC, MPEG2 Standard
>  Έξοδος SCART και HDMI (up to 1080i)
>  Πλήκτρα χειρισμού ON/OFF και UP/DOWN CHANNEL
>  SMART CONTROL (αντιγράφει το κοντρόλ της τηλεόρασης)
>  Υποστήριξη EPG
>  Σύστημα PAL & NTSC (αυτόματα)
>  TELETEXT, OSD, MULTILANGUAGE
>  Ανίχνευση σταθμών αυτόματη ή χειροκίνητη
>  Προγραμματισμός εγγραφής
>  Δέχεται εξωτερικό σκληρό δίσκο FAT 32 & NTFS έως 1 TB
>  Θύρα USB Multimedia player MP3, JPEG, DViX, AVI, MKV
>  Αναπαραγωγή υπότιτλων ενωματωμένων ή μη
>  Λειτουργία PVR με άμεση ή προγραμματισμένη εγγραφή
>  Γονικό κλείδωμα
>  Ανάλυση εικόνας 1920x1080i
>  Διαστάσεις εικόνας 16:9 & 4:3

ΕΠΙΓΕΙΟΣ ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΤΗΣ
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control
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HD 170 S ΕΠΙΓΕΙΟΣ ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΤΗΣ

> Ελληνικό MENU
>  Ελληνικές οδηγίες χρήσης
>  Συμβατός με MPEG4, H 264, AVC, MPEG2 Standard
>  Έξοδος SCART και HDMI (up to 1080i)
>  SMART CONTROL (αντιγράφει το κοντρόλ της τηλεόρασης)
>  Υποστήριξη EPG
>  Σύστημα PAL & NTSC (αυτόματα)
>  TELETEXT, OSD, MULTILANGUAGE
>  Ανίχνευση σταθμών αυτόματη ή χειροκίνητη
>  Προγραμματισμός εγγραφής
>  Δέχεται εξωτερικό σκληρό δίσκο FAT 32 & NTFS έως 1 TB
>  Θύρα USB Multimedia player MP3, JPEG, DViX, AVI, MKV
>  Αναπαραγωγή υπότιτλων ενωματωμένων ή μη
>  Λειτουργία PVR με άμεση ή προγραμματισμένη εγγραφή
>  Γονικό κλείδωμα
>  Ανάλυση εικόνας 1920x1080i
>  Διαστάσεις εικόνας 16:9 & 4:3

ΕΠΙΓΕΙΟΣ ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΤΗΣ

smart
control
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- Φορητή κεραία με μαγνητική βάση. 
- Αντίσταση 75 Ω. 
- Συχνότητα λειτουργίας 174-230 MHz / 470-862 MHz. 
- Απολαβή 5 dB. 
- Ύψος 445 mm. 
- Κωδ. 0006-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  13,20

ΚΕΡΑΙΕΣ  ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ  ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ

- VHF - UHF - FM
- Συχνότητα λειτουργίας 45 - 830 MHz
- Ισχύς 35 dB
- Τροφοδοσία 220 & 12 V
- Ενισχυτής χαμηλού θορύβου
- Κωδ. 0007-50
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  14,30

HU - 3000 ΚΕΡΑΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ

ΑΑ 6051 ΚΕΡΑΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ

- Φορητή κεραία με μαγνητική βάση. 
- Αντίσταση 75 Ω. 
- Συχνότητα λειτουργίας 174-230 MHz / 470-862 MHz. 
- Απολαβή 5 dB. 
- Ύψος 110 mm. 
- Κωδ. 0008-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,80

ΑΑ 6052 ΚΕΡΑΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ
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- Έξοδος HDMI με ανάλυση 1080P. 
- Είσοδος USB και κάρτας SD.
- Οθόνη LED. 
- Τηλεχειριστήριο γοα όλες τις λειτουργίες. 
- Αναπαραγωγή Mpeg4 / dvd / cd / mp3 / jpeg.  

DVMI 3541 SD DVD PLAYER

- Υποστηριζει PAL / NTSC. 
- Έξοδοι ήχου stereo και ψηφιακή, scart και S-Video. 
- Τροφοδοσία AC 230 V - 50 Hz. 
- Διαστάσεις 225x38x250 mm.
- Κωδ. 0031-00  

- Είσοδος USB. 
- Οθόνη LED. 
- Τηλεχειριστήριο γοα όλες τις λειτουργίες. 
- Αναπαραγωγή Mpeg4 / dvd / cd / mp3 / jpeg.  
- Υποστηριζει PAL / NTSC. 

DXV 3530 USB DVD PLAYER

- Έξοδοι ήχου stereo και ψηφιακή, scart και S-Video. 
- Τροφοδοσία AC 230 V - 50 Hz. 
- Διαστάσεις 225x38x250 mm.
- Κωδ. 0025-00  

DVD  MULTIMEDIA  PLAYER

6



 

- Στροφές 33/45/78 με λειτουργία Auto Stop. 
- Ενσωματωμένα μεγάφωνα. 
- 'Εξοδος RCA. 
- Τροφοδοσία AC 230 V 50 Hz. 

- Κάνει αναπαραγωγή και ταυτόχρονα μετατροπή των 
τραγουδιών που παίζουν σε MP3 και εγγραφή απο την θύρα USB. 
- Αναπαραγωγή από την θύρα USB MP3 και WMA format. 
- Στροφές 33/45/78 με λειτουργία Auto Stop. 

ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΑΠO ΒΙΝΥΛΙΟ ΣΕ MP3 

ΠΙΚ ΑΠ

ΠΙΚ-ΑΠ ΜΕ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΑΜ/FM STEREO ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΤΗ 

- Διαστάσεις 315x148x260 mm. 
- Κωδ. 0031-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  60,20

ΤΤ 33

TT 31 USB REC ΠΙΚ-ΑΠ STEREO ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΤΗ  ΚΑΙ  ΘΥΡΑ  USB  ΓΙΑ  ΕΓΓΡΑΦΗ 

- Ενσωματωμένα μεγάφωνα. 
- 'Εξοδος και είσοδος RCA. 
- Τροφοδοσία 12 V DC (συμπεριλαμβάνεται τροφοδοτικό). 
- Κωδ. 0079-00. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  150,00 €  
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- 2.1 σύστημα ενίσχυσης ήχου για καλύτερη παρακολούθηση της 
τηλεόρασης. 
- Εύκολη εγκατάσταση για τηλεοράσεις LCD. 
- 2 δρόμων Bass Reflex. 
- Μεγάφωνα 2 x 7,5 W. 
- Subwoofer 3,5" 15 W. 
- Δύο είσοδοι για καρφί 3,5 mm. 
- Τηλεχειριστήριο με λειτουργία εκμάθησης. 
- Ψηφιακή ρύθμιση έντασης ήχου. 

- 2.1 σύστημα ενίσχυσης ήχου για καλύτερη παρακολούθηση της 
τηλεόρασης. 
- 2 δρόμων Bass Reflex. 
- Μεγάφωνα 2 x 10 W. 
- Subwoofer 3,5" 20 W. 
- Είσοδος για καρφί 3,5 mm. 
- Ψηφιακή ρύθμιση έντασης ήχου. 
- Συνδέεται με TV, DVD, Η/Υ ή Media Players. 
- Τηλεχειριστήριο. 

ΒΑΣΕΙΣ TV ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΗΧΟΥ

- Συνδέεται με TV, DVD, Η/Υ ή Media Players. 
- Αυτόματο σβήσιμο. 
- Συνολική ισχύς 30 W max. 
- Τροφοδοσία AC 220 V 50 Hz. 
- Διαστάσεις 585x50x220 mm. 
- Βάρος 1,6 κιλά. 
- Κωδ. 0059-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  113,20

SB 8350 TV

SB 8300 TV
- Κιτ στήριξης στον τοίχο. 
- Συνολική ισχύς 40 W max. 
- Τροφοδοσία AC 220 V 50 Hz. 
- Διαστάσεις 700x85x105 mm. 
- Βάρος 2,2 κιλά. 
- Κωδ. 0048-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  92,60
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- Multimedia player για αναπαραγωγή video και εικόνων σε HD. 
- Είσοδοι USB 2.0 και κάρτας SD/MMC. 
- Έξοδοι HDMI 1080p, ψηφιακή (ortical) ήχου, AV RCA. 
- Σύνδεση με υπέρυθρη είσοδο. 
- Υποστηρίζει μέχρι 2 ΤΒ σκληρό δίσκο FAT 32 και NTFS και κάρτα SD
μέχρι 8 GB. 
- Κωδικοποίηση video H 264,H 263,MPEG 1/2/4, RM/RMVB (8,9,10). 
- Υποστηρίζει αρχεία video AVI, MPG, MPEG, MKV, MOV, HDMOV,
DIVX, MP4, FLV, M4V, PMP, AVC, DAT, VOB, RM, RMVB . 

FDH 3820 MULTIMEDIA PLAYER

- Υποστηρίζει αρχεία ήχου MP3, WMA, OGG, AAC, FLAC, APE. 
- Υποστηρίζει αρχεία εικόνας JPEG, BMP, PNG, GIF. 
- Συμπεριλαμβάνονται στη συσκευασία τηλεχειριστήριο, καλώδιο 
HDMI, βάση για κάθετη τοποθέτηση και τροφοδοτικό DC 5 V 2A. 
- Διαστάσεις 113x71x23 mm. 
- Βάρος 113 γρ. 
- Κωδ. 0047-00. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  89,00.  

MULTIMEDIA  PLAYER
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CMP 543 USB ΡΑΔΙΟ CD ΦΟΡΗΤΟ STEREO MP3-USB

- Αναπαραγωγή MP3, CD, CD-R/RW. 
- Υποδοχή USΒ για σύνδεση φορητού MP3 player. 
- AM/FM STEREO.  
- Ισχύς εξόδου max 6 W. 

ΦΟΡΗΤΑ  ΡΑΔΙΟ  CD  MP3

CMP 542 USB ΡΑΔΙΟ CD ΦΟΡΗΤΟ STEREO MP3-USB

- Αναπαραγωγή MP3, CD, CD-R/RW. 
- Υποδοχή USΒ για σύνδεση φορητού MP3 player. 
- Display LCD
- AM/FM STEREO.  
- Ισχύς εξόδου max 6 W. 

- Τροφοδοσία AC 230 V 50Hz ή 6 μπαταρίες τύπου "C". 
- Διαστάσεις 230x214x114 mm. 
- Κωδ. 0036-00
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  68,80

- Υποδοχή ακουστικών stereo
- Τροφοδοσία AC 230 V 50Hz ή 6 μπαταρίες τύπου "C". 
- Διαστάσεις 220x240x130 mm. 
- Κωδ. 0037-20.  
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  71,10
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CD 512 ΡΑΔΙΟ CD ΦΟΡΗΤΟ STEREO

- Αναπαραγωγή CD, CD-R/RW. 
- AM/FM STEREO.  
- Υποδοχή ακουστικών stereo
- Είσοδος AUX-IN
- Display LED

ΦΟΡΗΤΑ  ΡΑΔΙΟ  CD  MP3

CMP 522 ΡΑΔΙΟ CD ΦΟΡΗΤΟ STEREO MP3

- Αναπαραγωγή MP3, CD, CD-R/RW. 
- Display LCD
- AM/FM STEREO.  
- Υποδοχή ακουστικών stereo

- Τροφοδοσία AC 230 V 50Hz ή 6 μπαταρίες τύπου "C". 
- Διαστάσεις 211 x 120 x 205 mm. 
- Κωδ. 0023-90
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  45,70

- Τροφοδοσία AC 230 V 50Hz ή 6 μπαταρίες τύπου "C". 
- Διαστάσεις 205 x 205 x 125 mm. 
- Κωδ. 0028-20.  
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  53,80
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RR 917 ΡΑΔΙΟΚΑΣΣΕΤΟΦΩΝΟ

- Αναλογικό ραδιόφωνο AM/FM. 
- Κασσετόφωνο με δυνατότητα εγγραφής. 
- Υποδοχή ακουστικών. 
- Τροφοδοσία AC 230 V 50 Hz ή 3 μπαταρίες τύπου "D". 
- Διαστάσεις 22x9x11xmm. 
- Κωδ. 0009-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  17,60

ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ - ΚΑΣΣΕΤΑ

RΤ 181 ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

- AM/FM/SW1/SW2  
- Τηλεσκοπική κεραία. 
- Φωτειζόμενο καντράν. 
- Υποδοχή ακουστικών. 
- Τροφοδοσία AC 230 V 50 Hz ή 3 μπαταρίες τύπου "D".  
- Διαστάσεις 210x136x76 mm. 
- Κωδ. 0009-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  17,60

RΤ 182 ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

- AM/FM/SW
- Υποδοχή ακουστικών. 
- Ενσωματωμένος φορτιστής μπαταριών. 
- Τροφοδοσία AC 230 V 50 Hz ή 3 μπαταρίες τύπου "D" ή 3 
επαναφορτιζόμενες μπαταρίες τύπου "ΑΑ". 
- Διαστάσεις 208x120x63 mm. 
- Κωδ. 0009-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  18,90

RΑ 767 ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

- AM/FM
- Είσοδος AUX-IN
- Υποδοχή ακουστικών. 
- Tροφοδοσία AC 230 V 50 Hz ή 3 μπαταρίες τύπου "D". 
- Διαστάσεις 245 x 160 x 110 mm. 
- Κωδ. 0013-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  € 26,50
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ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ

RΑ 764 ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

- ΑΜ/FM   
- Υποδοχή ακουστικών. 
- Tροφοδοσία AC 230 V 50 Hz ή 4 μπαταρίες τύπου "C". 
- Διαστάσεις 207 x 110 x 62 mm. 
- Κωδ. 0012-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  24,40

ΜΒ 748 W ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

- ΑΜ / FM / SW1 / SW2
- Δέκτης υψηλής ευαισθησίας υπερετερώδυνος
- Μεγάλης ισχύος
- Τηλεσκοπική κεραία
- Υποδοχή ακουστικών. 
- Τροφοδοσία AC 230 V 50 Hz ή 3 μπαταρίες τύπου "D" 
- Διαστάσεις 260 x 150 x 80 mm. 
- Κωδ. ------------------
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  -----------------------

RA 762 ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

- ΑΜ/FM
- Υποδοχή ακουστικών
- Tροφοδοσία AC 230 V 50 Hz ή 4 μπαταρίες τύπου "C"
- Διαστάσεις 215 x 160 x 75 mm
- Κωδ. 0012-50
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  23,90
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ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ

RA 725 ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

- AM/FM   
- Υποδοχή ακουστικών. 
- Τροφοδοσία 2 μπαταρίες τύπου ''ΑΑΑ''. 
- Διαστάσεις 57Χ97Χ20 mm. 
- Κωδ.007-30. 
- Προτεινόμενη Λιανική τιμή € 13,90

RA 722 ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

- ΑΜ/FM   
- Μικρό και λεπτό. 
- Ακρόαση από το μεγάφωνο ή τα ακουστικά. 
- Τρφοδοσία 2 μπαταρίες τύπου "ΑAΑ". 
- Διαστάσεις 57x95x18 mm. 
- Κωδ. 0006-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  12,35

MB 729 ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

- ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΛΗΨΕΩΣ ΜΕ 8 ΜΠΑΝΤΕΣ
- Μικρό και λεπτό. 
- Υποδοχή ακουστικών. 
- 'Ενδειξη συντονισμού. 
- Τροφοδοσία 2 μπαταρίες "ΑΑ". 
- Υποδοχή DC +5 V. 
- Διαστάσεις 115x75x27 mm. 
- Κωδ. 0009-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  18,90

MB 741 ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

- ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΛΗΨΕΩΣ ΜΕ 12 ΜΠΑΝΤΕΣ   
- FM-MW-SW 1-10 μπάντες. 
- Ενδεικτικό LED συντονισμού. 
- Ρύθμιση ευαισθησίας DX - LOCAL. 
- Είσοδος εξωτερικής κεραίας. 
- Υποδοχή ακουστικών. 
- Τροφοδοσία 4 μπαταρίες "ΑΑ"  
- Υποδοχή DC +6 V. 
- Διαστάσεις 169x108x32 mm. 
- Κωδ. 0012-50. 
-Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  23,90
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DR 432 SD ΚΑΤΑΓΡΑΦΙΚΟ  SD

- ΨΗΦΙΑΚΟ ΚΑΤΑΓΡΑΦΙΚΟ STEREO ΜΕ MICRO SD.   
- Εγγραφή αναπαραγωγή ψηφιακή stereo σε φορμάτ ΜΡ3. 
- Ενσωματωμένο μικρόφωνο stereo. 
- Διάρκεια εγγραφής 65 ώρες. 
- MICRO SD card 1 GB. 
- 4 επίπεδα ποιότητας εγγραφής (11, 17, 33 και 65 ώρες). 
- Αναπαραγωγή από μεγάφωνο ή ακουστικά. 
- Σύνδεση με Η/Υ με USB 2.  
- Σύνδεση με τηλεφωνική γραμμή. 
- Μικρόφωνο για εγγραφή από κινητό τηλέφωνο. 
- Καλώδιο σύνδεσης USB. 
- Ακουστικά stereo. 
- Λειτουργεί με επαναφορτιζόμενες μπαταρίες 2x"ΑΑΑ". 
- Διάρκεια περίπου 15 ώρες. 
- Διαστάσεις 34x95,5x16 mm. 
- Βάρος 40 γραμμ. 
- Κωδ. 0041-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή 78,80

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΑ

DR 428 ΚΑΤΑΓΡΑΦΙΚΟ

ΜΙΚΡΟ ΨΗΦΙΑΚΟ ΚΑΤΑΓΡΑΦΙΚΟ STEREO VOX   
- Εγγραφή αναπαραγωγή ψηφιακή stereo σε φορμάτ WAV και VOC. 
- Ενσωματωμένο μικρόφωνο με 2 στάθμες εγγραφής. 
- 3 επίπεδα ποιότητας εγγραφής (4,2 - 8,4 και 49 ώρες). 
- Αναπαραγωγή από μεγάφωνο ή ακουστικά. 
- Σύνδεση με Η/Υ με usb 2. 
- Καλώδιο σύνδεσης USB. 
- Λειτουργεί με 2 μπαταρίες τύπου "ΑΑΑ" (περίπου 15 ώρες λειτουργίας). 
- Διαστάσεις 41x103x17 mm. 
- Βάρος 40 γραμ. 
- Κωδ. 0031-00. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  58,90

CR 410 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

-  ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΣΣΕΤΑ 
- 2 ταχύτητες εγγραφής.  
- Μικρόφωνο και μεγάφωνο ενσωματωμένα. 
- Υποδοχές για εξωτερικό μικρόφωνο και μεγάφωνο. 
- Λειτουργεί με 2 μπαταρίες "ΑΑ". 
- Υποδοχή εξωτερικής τροφοδοσίας DC. 
- Διαστάσεις 115x95x35 mm. 
- Κωδ. 0015-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  29,60
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AVX 582 USB
MP3 PLAYER, ΘΥΡΑ USB, SD CARD

- 2 δρόμων, Bass Reflex. 
- Μπορούν να συνδεθούν ακόμη τηλεόραση, DVD, 
ηχοσύστημα, υπολογιστής κλπ. 
- Είσοδος stereo RCA. 
- Απόκριση συχνότητας 45 Hz-20 KHz. 
- Ισχύς max 90 W. 
- Τροφοδοσία 230 V 50 Hz. 
- Διαστάσεις 265x175x250 mm. 
- Κωδ. 0053-00. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  101,30

ΕΝΕΡΓΑ  ΗΧΕΙΑ

AVX 560 USB
MP3 PLAYER, ΘΥΡΑ USB, SD CARD

- Ρύθμιση εμπρός/πίσω/stop. 
- Ρυθμιστικα μπροστα έντασης φωνής και τόνου. 
- Ενδεικτικό LED. 
- Μπορούν να συνδεθούν ακόμη τηλεόραση, DVD, 
ηχοσύστημα, υπολογιστής κλπ. 
- Είσοδος stereo RCA. 
- Ισχύς max 60 W. 
- Τροφοδοσία 230 V 50 Hz. 
- Διαστάσεις 140x235x180 mm. 
- Κωδ. 0033-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  63,40

AV 610 USB
MP3 PLAYER, ΘΥΡΑ USB, SD CARD

- Ρύθμιση εμπρός/πίσω/stop. 
- Ρυθμιστικα μπροστα έντασης φωνής και τόνου. 
- Ενδεικτικό LED. 
- Μπορούν να συνδεθούν ακόμη τηλεόραση, DVD, 
ηχοσύστημα, υπολογιστής κλπ. 
- Ισχύς max 30 W. 
- Απόκριση συχνότητας 50Hz - 18KHz
- Τροφοδοσία 230 V 50 Hz. 
- Διαστάσεις ηχείων 88 x 96 x 150 mm.
- Διαστάσεις subwoofer 230 x 206 x 150 mm. 
- Βάρος 2,5 kg (μονάδα) - 0,45 x 2 (ηχεία)
- Κωδ. 0031-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  60,90
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ΕΝΕΡΓΑ  ΗΧΕΙΑ

AV 540
ΕΝΕΡΓΑ ΗΧΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗΣ ΙΣΧΥΟΣ

- Μπορούν να συνδεθούν με τηλεόραση, DVD players, άλλα 
συστήματα ήχου, φορητά CD players, ηλεκτρονικούς 
υπολογιστές. 
- 2 είσοδοι με RCA. 
- Θωρακισμένοι μαγνήτες μεγαφώνων. 
- Bass reflex. 
- Ρυθμιστικά : volume, low tune. 
- Ισχύς εξόδου max 80 W. 
- Τροφοδοσία AC 230 V 50 Hz. 
- Διαστάσεις 163x191x219 mm. 
- Κωδ. 0047-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  91,30

ΧΒ 100 ΕΝΕΡΓΑ ΗΧΕΙΑ

- Υψηλής ποιότητας ήχος για: Η/Υ, Smartphones, Multimedia players. 
- Είσοδος AUX. 
- Ενσωματωμένο MP3 / WMA player. 
- Υποδοχή για κάρτα SD. 
- Μεταλλικό και ανθεκτικό. 
- Υποδοχή stereo 3,5 mm. 
- Ενσωματωμένη μπαταρία Λιθίου που φορτίζει από Η/Υ μέσω USB. 
- Ισχύς max 10 W. 
- Διαστάσεις 222x29x72 mm. 
- Κωδ. 0019-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  38,00

XB 53 ΕΝΕΡΓΑ ΗΧΕΙΑ

- Συνδέεται στο PC / Smartphones/Multimedia players. 
- Για καλύτερα ακουστικά αποτελέσματα. 
- Συμπεριλαμβάνεται καλώδιο σύνδεσης. 
- Stereo jack 3,5 mm. 
- Μπαταρία λιθίου που φορτίζεται από τον Η/Υ USB 5 V. 
- Διαστάσεις 52x52x65 mm. 
- Διάμετρος 36 mm. 
- Κωδ. 0006-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  11,80
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ΗTS 9410 ΗΧΕΙΑ 2 ΔΡΟΜΩΝ

- Κουτί από ABS. 
- Μεταλλική σίτα. 
- Woofer από πολυπροπυλένιο 100 mm.  
- Tweeter mylar 20 mm. 
- Αντίσταση 8 Ω. 
- Ευαισθησία 88 db. 
- Ισχύς rms 30 W, max 100 W. 
- Απόκριση συχνότητας 80 Hz - 20 KHz. 
- Συμπεριλαμβάνονται οι βάσεις.  
- Διαστάσεις 154x210x134 mm. 
- Διατίθεται σε μαύρο και άσπρο . 
- Κωδ. 0028-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  55,00

ΗΧΕΙΑ

ΗTS 9420 ΗΧΕΙΑ 2 ΔΡΟΜΩΝ

- Κουτί από ABS. 
- Μεταλλική σίτα. Woofer από πολυπροπυλένιο 130 mm.  
- Tweeter mylar 20 mm. 
- Αντίσταση 8 Ω. 
- Ευαισθησία 88 db. 
- Ισχύς rms 35 W, max 120 W. 
- Απόκριση συχνότητας 50 Hz - 20 KHz. 
- Συμπεριλαμβάνονται οι βάσεις. 
- Διαστάσεις 180x244x153 mm. 
- Διατίθεται σε μαύρο και άσπρο . 
- Κωδ. 0036-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  70,50

ΗTS 9470 ΗΧΕΙΑ 2 ΔΡΟΜΩΝ

- BASS REFLEX   
- Woofer από πολυπροπυλένιο 120 mm.  
- Tweeter τιτανίου 25 mm. 
- Ισχύς max 120 W.
- Προσαρμόζει η βάση ST 95.  
- Διαστάσεις 146x219x150 mm. 
- Διατίθεται σε μαύρο και άσπρο . 
- Κωδ. 0038-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  74,30

ST 95 ΒΑΣΗ ΣΠΑΣΤΗ ΑΣΠΡΗ

- Για τα ηχεία HTS 9470. 
- Κωδ. 0020-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  38,40
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WM 9260 ΗΧΕΙΑ 2 ΔΡΟΜΩΝ ΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΑ - ΟΡΟΦΗΣ

- Πρόσοψη άσπρη από ABS. 
- Woofer από πολυπροπυλένιο 130 mm. 
- Tweeter 25 mm. 

- Ισχύς max 60 W. 
- Κωδ. 0028-70. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή ζεύγους  €  54,60

ΗΧΕΙΑ ΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΑ - ΟΡΟΦΗΣ

WM 9230 2 ΔΡΟΜΩΝ ΟΡΟΦΗΣ

- Πρόσοψη άσπρη από ABS. 
- Woofer από πολυπροπυλένιο 130 mm. 
- Tweeter από Mylar. 
- Ισχύς max 30 W. 
- Κωδ. 0019-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή ζεύγους  €  36,50

60 195 165

TF 9220 2 ΔΡΟΜΩΝ ΟΡΟΦΗΣ

- Μετασχηματιστής γραμμής 100V/70V - 10W/6W. 
- Woofer από πολυπροπυλένιο 130 mm. 
- Με κλιπ για γρήγορη τοποθέτηση. 
- Βάρος 1,7 κιλά. 
- Κωδ. 0021-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή τεμαχίου  €  41,60

TF 9215 2 ΔΡΟΜΩΝ ΟΡΟΦΗΣ

- Μετασχηματιστής γραμμής 100V/70V - 6W/3W. 
- Woofer από πολυπροπυλένιο 130 mm. 
- Με κλιπ για γρήγορη τοποθέτηση. 
- Βάρος 1,3 κιλά. 
- Κωδ. 0020-40. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή τεμαχίου  €  38,80

TF 9210 ΟΡΟΦΗΣ

- Μετασχηματιστής γραμμής 100V/70V - 6W/3W. 
- Woofer 130 mm. 
- Με κλιπ για γρήγορη τοποθέτηση. 
- Βάρος 0,8 κιλά. 
- Κωδ. 0007-40. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή τεμαχίου  €  14,10

75 170 140

21 024 0
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ST 224 ΒΑΣΗ ΤΟΙΧΟΥ TV

- Βάση τηλεόρασης τοίχου μέχρι 24" και βάρος 20 κιλά. 
- VESA 50x50, 75x75, 100x100 mm. 
- Βραχίωνας με περιστροφή οριζόντια 1800 και κάθετα 100. 
- Κωδ. 0010-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  20,70

ΒΑΣΕΙΣ  ΤΟΙΧΟΥ  ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΝ  LCD 

ST 223 ΒΑΣΗ ΤΟΙΧΟΥ TV

- Βάση τηλεόρασης τοίχου μέχρι 37" και βάρος 30 κιλά. 
- VESA 75x75, 100x100, 200x100, 200x200 mm. 
- Βραχίωνας με περιστροφή οριζόντια 1800 και κάθετα 150. 
- Κωδ. 0017-30. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  32,80 

- Βάση τηλεόρασης τοίχου μέχρι 24" και βάρος 20 κιλά. 
- VESA 50x50, 75x75, 100x100 mm. 
- Βραχίωνας με περιστροφή οριζόντια 1800 και κάθετα 100. 
- Κωδ. 0014-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  28,30

ST 222 ΒΑΣΗ ΤΟΙΧΟΥ TV

- Βάση τηλεόρασης τοίχου μέχρι 24" και βάρος 20 κιλά. 
- VESA 50x50, 75x75, 100x100 mm. 
- Κωδ. 0002-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  5,50

ST 221 ΒΑΣΗ ΤΟΙΧΟΥ TV
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FRS 1270 USB ME ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΑ 2,4 GHz

- Συνδέονται με Η/Υ από τη θύρα USB για επικοινωνία με τα πιο 
δημοφιλή προγράμματα (Skype, MSN κλπ.). 
- Υποστηρίζεται από Windows 2000/XP/Vista. 
- Συνδέονται επίσης με TV, Hi Fi, Multimedia player με τον 
αντάπτορα που διαθέτει. 
- Μικρόφωνο αποσπώμενο για χρήση μόνο ακουστικών. 
- Απόκριση συχνότητας 20 Hz - 20 KHz. 
- Ήχος υψηλής ποιότητας Hi Fi. 

- Τροφοδοσία ακουστικού 2 μπαταρίες τύπου "ΑΑΑ". 
- Τροφοδοσία αντάπτορα ήχου AC 230 V - 3,7 V 300 mAh. 
- Αυτονομία περίπου 8 ώρες. 
- Εύρος μετάδοσης περίπου 10 μ. 
- Βάρος 165 γρ. 
- Κωδ. 0040-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  78,10

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ  ΑΣΥΡΜΑΤΑ

FRS 1240 ΥΠΕΡΥΘΡΑ

- Απόσταση 12 μέτρα. 
- Κατάλληλα για τηλεόραση, στερεοφωνικό συγκρότημα, walkman 
και όποια συσκευή έχει έξοδο ακουστικών. 
- Χρησιμοποιείται και σαν monitor. 
- Ρύθμηση έντασης. 
- Είσοδος AUX. 
- Σε κατασταση OFF κατανάλωση <1W. 

- Τροφοδοσία βάσης  DC 12 V - AC 230 V 50 Hz 
(συμπεριλαμβάνεται). 
- Τροφοδοσία ακουστικών 2 μπαταρίες ΑΑΑ. 
- Βάρος ακουστικών 120 γραμ. 
- Κωδ. 0020-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  39,90
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DJ 624 STEREO  ΨΗΦΙΑΚΑ

- Ντυμένο με ύφασμα Jean. 
- Αντίσταση 32 Ω. 
- Ευαισθησία 110 dB. 
- Ισχύς max 100 mW. 
- Απόκριση συχνότητας 20-20.000 Hz. 

- Μήκος καλωδίου 1,5 μ. 
- Κοννέκτορας 3,5 mm. 
- Βάρος 163 γρ. 
- Κωδ. 0009-70. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  18,40

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ

DJ 625 STEREO   ΨΗΦΙΑΚΑ

- Αναδιπλούμενα. 
- Αντίσταση 32 Ω. 
- Ευαισθησία 110 dB. 
- Ισχύς max 100 mW. 
- Απόκριση συχνότητας 20-20.000 Hz. 

- Μήκος καλωδίου 1,5 μ. 
- Κοννέκτορας 3,5 mm. 
- Βάρος 177 γρ. 
- Κωδ. 0010-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  20,50

DJ 628 STEREO  ΨΗΦΙΑΚΑ

- Ρύθμιση έντασης στο καλώδιο. 
- Αντίσταση 32 Ω. Ευαισθησία 107 dB. 
- Απόκριση συχνότητας 20-20.000 Hz. 
- Μήκος καλωδίου 2 μ.

- Κοννέκτορας 3,5 mm. 
- Βάρος 280 γρ. 
- Κωδ. 0013-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  26,40
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DJ 622 STEREO  ΨΗΦΙΑΚΑ

- Αντίσταση 32 Ω. 
- Ευαισθησία 107 dB. 
- Απόκριση συχνότητας 20-20.000 Hz. 
- Μήκος καλωδίου 1,2 μ. 

- Κοννέκτορας 3,5 mm. 
- Βάρος 130 γρ. 
- Κωδ. 0007-60. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  14,40

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ

SOUND BOOSTER MINI STEREO ΕΝΙΣΧΥΤΗΣ

- Συνδέεται απλά μεταξύ της πηγής ήχου και των ακουστικών ή 
μεγαφώνων. 
- Κωδ. 0007-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  15,00

DLX 678 STEREO  ΨΗΦΙΑΚΑ

- Αντίσταση 32 Ω. 
- Ευαισθησία 120 dB/mW. 
- Απόκριση συχνότητας 20-25.000 Hz. 

- Φις 3,5 mm. 
- Κωδ. 0005-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  11,20

EM 24 ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ

- Απόκριση συχνότητας 100 - 10.000 Hz. 
- Αντίσταση 600 Ω. - Ευαισθησία -76 dB. - Μήκος καλωδίου 3 μ.     - 
Βάρος 95 gr. - Κοννέκτορας 6,5 mm. 
- Κωδ. 0007-90 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  15,10
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HMP 699

- Μικρά ακουστικά stereo εργονομικά. 
- Μήκος καλωδίου 1,2 μ. 
- Φις 3,5 mm. 

- Κωδ. 0005-30. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,10

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ

HMP 690 HI TECH  ΕΡΓΟΝΟΜΙΚΑ

- Θήκη μεταφοράς. 
- Απόκριση συχνότητας 20-20.000 Hz. 
- Αντίσταση 32 Ω. 
- Ισχύς max 105 mW. 
- Ευαισθησία 105 dB.

- Μήκος καλωδίου 1,3 μ. 
- Φις 3,5 mm. 
- Κωδ. 0004-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  9,30

HMP 697 HI TECH ΕΡΓΟΝΟΜΙΚΑ

- Απόκριση συχνότητας 20-20.000 Hz. 
- Αντίσταση 16 Ω. 
- Μήκος καλωδίου 1 μ. 

- Φις 3,5 mm. 
- Κωδ. 0003-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  7,40

STEREO  ΕΡΓΟΝΟΜΙΚΑ
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JS 657

- Ιδανικό για jogging. 
- Μήκος καλωδίου 1,2 μ. 
- Ανατομικό σχήμα. 

- Φις 3,5 mm. 
- Κωδ. 0003-40. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  6,46  

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ

HD 635 STEREO

- Μήκος καλωδίου 1,2 μ. 
- Φις 3,5 mm. 

- Κωδ. 0001-15. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  2,20

HD 648 HI TECH

- Απόκριση συχνότητας 20-20.000 Hz. 
- Αντίσταση 16 Ω. 
- Μήκος καλωδίου 1 μ. 

- Φις 3,5 mm. 
- Κωδ. 0002-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  4,75

HI TECH  ΕΡΓΟΝΟΜΙΚΑ
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SK 644 STEREO  ME  ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ & VOLUME

- Ιδανικά για υπολογιστή. 
- Συμβατό με Skype. 
- Ανεξάρτητα φίς 3,5 mm. 
- Ρύθμηση έντασης φωνής. 

- Μήκος καλωδίου 2 m. 
- Κωδ. 0005-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,50

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ  ΜΕ  ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ

HMP 694 STEREO   ΜΕ  ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ & ΜΠΟΥΤΟΝ

Εργονομικά ακουστικά Hi-Fi με μικρόφωνο
Μίνι μικρόφωνο με μπουτόν απάντησης
Συμβατό με SmartPhones
Μειώνει τους εξωτερικούς θορύβους
Αντάπτορ για χρήση σε υπολογιστή
Συμπεριλαμβάνεται η θήκη ταξιδίου

Αντίσταση 32 Ω
Ισχύς max. 100 mW
Μήκος καλωδίου 1,20 μ.
Φίς 4πολικό 3,5 mm.
Κωδ. 0006-90
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  13,20

SK 642 STEREO  ME  ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ & VOLUME

- Ιδανικά για υπολογιστή. 
- Συμβατό με Skype. 
- Ανεξάρτητα φίς 3,5 mm. 
- Ρύθμηση έντασης φωνής. 

- Μήκος καλωδίου 2 m. 
- Κωδ. 0004-30. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,20
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ΗTV 639 STEREO  ΓΙΑ  ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

- Ιδανικά για χρήση σε τηλεόραση. 
- Ρύθμηση έντασης φωνής. 
- Αντίσταση 32 Ω. 
- Ευαισθησία 105 dB/mV. 
- Απόκριση συχνότητας 8-22.000 Hz. 

- Μήκος καλωδίου 4,5 μ. 
- Φις 3,5 mm. 
- Κωδ. 0006-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  13,10

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ  ΓΙΑ  ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

ΗTV 638 STEREO  ΓΙΑ  ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

- Ιδανικό για χρήση σε τηλεόραση. 
- Επιλογή STEREO-MONO.  
-Ρύθμηση έντασης. 

- Μήκος καλωδίου 5 μ. 
- Κωδ. 0007-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  15,00

TV

TV

TV

ΗTV 637 STEREO  ΓΙΑ  ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

- Ιδανικό για χρήση σε τηλεόραση. 
- Επιλογή STEREO-MONO.
- Μήκος καλωδίου 5 μ. 
- Φις 3,5 mm.

- Αντάπτορ σε 6,3 mm
- Κωδ. 0008-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,80
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ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ

DME 3228 ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

- Ψηφιακό βαρόμετρο. 
- Εξωτερικη - εσωτερικη ένδειξη υγρασίας και θερμοκρασίας. 
- Πρόβλεψη καιρού με 5 σύμβολα για 12 / 24 ώρες. 
- Οθόνη LCD μεγάλων διαστάσεων. 
- Τροφοδοσία μονάδας 3 μπαταρίες "ΑΑΑ". 
- Διαστάσεις μονάδας 174x94x50 mm. 
- Τροφοδοσία αισθητήρα 2 μπαταρίες "ΑΑ". 
- Διαστάσεις αισθητήρα 89x65x23 mm. 
- Συμπεριλαμβάνεται τροφοδοτικό γιά συνεχή φωτισμό της οθόνης. 
- Κωδ. 0028-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  55,00

WT 197 ΡΟΛΟΪ-ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΟ-ΥΓΡΟΜΕΤΡΟ

- Ξυπνητήρι με Snooze. 
- Ενδείξεις θερμοκρασίας σε βαθμούς C και F και υγρασίας. 
- Φάσεις σελήνης. 
- Ημερολόγιο. 
- Διαστάσεις 54x110x30 mm. 
- Κωδ. 0004-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  9,30

ΤΕ 3010 ΡΟΛΟΪ - ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΟ

- Μεγάλη οθόνη LCD (48x20 mm). 
- Μέτρηση θερμοκρασίας από -50 έως +70 βαθμούς. 
- 'Ενδειξη ώρας ή θερμοκρασίας. 
- Στιγμιαία ένδειξη ώρας όταν δείχνει θερμοκρασία. 
- Τροφοδοσία 1 μπαταρία "ΑΑΑ". 
- Κωδ. 0006-10. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  11,60

ΤΕ 3032

- Ιδανικό για μέτρηση θερμοκρασίας σε κατάψυξη. 
- Κλίμακα από -50 έως +500 C. 
- Εξωτερικός αισθητήρας με καλώδιο. 
- Τροφοδοσία 1 μπαταρία "ΑΑΑ". 
- Διαστάσεις 135x26x15 mm. 
- Κωδ. 0009-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  18,80

ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΟ
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ΡΟΛΟΓΙΑ  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

EC 878 ΡΟΛΟΪ ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ

- Οθόνη ψηφιακή με κόκκινους αριθμούς. 
- Back up μπαταρία 9 V. Snooze. 
- Τροφοδοσία AC 230 V 50 Hz. 
- Κωδ. 0007-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  15,00

SLD 3018 ΡΟΛΟΪ

- Μεγάλη οθόνη LCD. 
- 12/24 ώρες. 
- Ηλεκτρονικό ξυπνητήρι. 
- Τροφοδοσία 2 μπαταρίες"ΑΑΑ". 
- Διαστάσεις 160x125x20 mm 
- Κωδ. 0007-30. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  13,80

SLD 3070 ΡΟΛΟΪ

- Αισθητήρας αφής για το φως και το snooze
- Οθόνη LCD μεγάλη (80x40 mm). 
- Snooze. 
- Ομοιόμορφος φωτισμός LED
- Τροφοδοσία 2 μπαταρίες τύπου "ΑΑ". 
- Κωδ. 0009-00
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  17,20

SLD 3065

- Σένσορας για αυτόματο φωτισμό του καντράν μόλις είναι 
σκοτεινό το γύρω περιβάλλον του
-  Mεγάλη οθόνη LCD
- Λειτουργία Snooze
- Τροφοδοσία DC 3V 
- 2 μπαταρίες ΑΑ 
- Διαστάσεις 108x75x40mm 
- Κωδ. 0007-40. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  14,10

ΡΟΛΟΪ ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ

ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ
ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΟ
ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ
ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΟ
ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
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OM 3328 D ΡΟΛΟΪ DIGITAL

- 12 / 24 ωρη απεικόνιση. 
- Μεγάλη οθόνη LCD 190x105 mm. 
- Απεικόνιση ώρας, ημερομηνίας σε διάφορες γλώσσες και 
θερμοκρασίας. 
- Θερμόμετρο με ένδειξη C ή F. 
- Τροφοδοσία 2 μπαταρίες τύπου "ΑΑΑ" (δεν συμπεριλαμβάνονται). 
- Διαστάσεις 230x145x30 mm. 
- Κωδ.  0017-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  32,90

ΡΟΛΟΓΙΑ  ΤΟΙΧΟΥ  DIGITAL - QUARTZ 

OM 3304 ΡΟΛΟΪ QUARTZ  25 cm

- Ρολόϊ τοίχου με αθόρυβη κίνηση των δεικτών του. 
- Διαστάσεις 25 cm τετράγωνο 
- Κωδ. 0005-90 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή € 11,30

OM 3301

- Ρολόϊ τοίχου με αθόρυβη κίνηση των δεικτών του. 
- Διαστάσεις 25 cm διάμετρο 
- Κωδ. 0004-70 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,90

ΡΟΛΟΪ QUARTZ  25 cm
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OM 3320 ΡΟΛΟΪ QUARTZ  inox  30 cm

- Ρολόϊ τοίχου με αθόρυβη κίνηση των δεικτών του
- Μοντέρνο design 
- Ιnox. 
- Διαστάσεις 30 cm διάμετρος 
- Κωδ. 0012-70 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή € 24,10

ΡΟΛΟΓΙΑ  ΤΟΙΧΟΥ  QUARTZ 

OM 3308 ΡΟΛΟΪ QUARTZ  30 cm

- Ρολόϊ τοίχου με αθόρυβη κίνηση των δεικτών του. 
- Διαστάσεις 30 cm διάμετρο
- Κωδ. 0006-90 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  13,20

OM 3310

- Ρολόϊ τοίχου με αθόρυβη κίνηση των δεικτών του. 
- Διαστάσεις 35 cm διάμετρος 
- Κωδ. 0006-90 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή € 13,10

ΡΟΛΟΪ QUARTZ  35 cm
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OM 3312 S ΡΟΛΟΪ ΤΟΙΧΟΥ QUARTZ  SIXTY

- Kλασσικό ρετρό με ξυπνητήρι. 
- Αθόρυβη λειτουργία. 
- Διάμετρος 24 cm. 
- Ευανάγνωστοι αριθμοί που φαίνονται από μακριά. 

- Πλαστικό από ABS. 
- Τροφοδοσία 2 μπαταρίες "ΑΑΑ". 
- Κωδ. 0007-70. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  14,70

ΡΟΛΟΓΙΑ  ΤΟΙΧΟΥ  RETRO

OM 3314 S

- Kλασσικό ρετρό με ξυπνητήρι. 
- Αθόρυβη λειτουργία. 
- Διάμετρος 24,5 cm. 
- Ευανάγνωστοι αριθμοί που φαίνονται από μακριά. 

- Πλαστικό από ABS. 
- Τροφοδοσία 1 μπαταρία "ΑΑ". 
- Κωδ. 0008-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,70 

ΡΟΛΟΪ ΤΟΙΧΟΥ QUARTZ  SIXTY

32



ΡΟΛΟΓΙΑ

PJ 3028 ΡΟΛΟΪ LASER

- Προβολή της ώρας με μεγάλα ψηφία στον τοίχο ή στο ταβάνι.
- Ρύθμηση εστίασης και γωνίας προβολής. 
- Ενδείξεις ώρας, ημερομηνίας και θερμοκρασίας. 
- Τροφοδοσία 2 μπαταρίες "ΑΑ". 
- Διαστάσεις 125x32x85 mm. 
- Κωδ. 0009-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  18,60

CL 80 ΡΟΛΟΪ LASER

- Ψηφιακό ρολόι με φωτειζόμενη οθόνη LCD που απεικονίζει και 
ημερομηνία και θερμοκρασία. 
- Επιλογή 12ωρης ή 24ωρης ώρας. 
- Απεικόνηση θερμοκρασίας σε βαθμούς C ή F. 
- 3 τύποι ξυπνητηριού. 
- Λειτουργία Snooze. 
- Μνήμη alarm. 
- Ξυπνητήρι με 16 ήχους. 
- Τροφοδοσία με 3 αλκαλικές μπαταρίες τύπου "ΑΑ". 
- Υποδοχή DC 5 V. 
- Διαστάσεις 7,5x14x7,5 cm. 
- Κωδ. 0008-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,70

SLD 3071 ΡΟΛΟΪ - ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΟ

- Οθόνη LCD μεγάλη (75x35 mm). 
- Snooze. 
- Τροφοδοσία 2 μπαταρίες τύπου "ΑΑ". 
- Κωδ. 0010-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  19,90

SLB 3020

- ΡΟΛΟΙ ΜΕ ΠΟΛΥΦΩΝΙΚΕΣ ΜΕΛΩΔΙΕΣ και φως για καλή 
ενέργεια. 
- Θερμοκρασία ψηφιακή, ρυθμιση ήχου των μελωδιών, Snooze. 
- 4 μπαταρίες ΑΑ ή 2 μπαταρίες ΑΑ + τροφοδοσία DC 3V 
- Διαστάσεις 120x142x86mm 
- Κωδ. 0008-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,10

ΡΟΛΟΪ
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SL 3052 ΡΟΛΟΪ QUARTZ

- Αθόρυβη λειτουργία
- Ομοιόμοφος φωτισμός με LED.   
- Snooze για επανάληψη του alarm
- Τροφοδοσία 1 μπαταρία "ΑΑ". 
- Διαστάσεις 96x78x48 mm. 
- Κωδ. 0005-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,45

ΡΟΛΟΓΙΑ  QUARTZ

SL 3050 S ΡΟΛΟΪ QUARTZ

- Αθόρυβη λειτουργία
- Ομοιόμορφος φωτισμός με  LED. 
- Snooze για επανάληψη του alarm. 
- Τροφοδοσία 1 μπαταρία "ΑΑ". 
- Διαστάσεις 90x90x48 mm. 
- Κωδ. 0005-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  9,90

SL 3049

- Ομοιόμορφος φωτισμός με LED   
- Snooze για επανάληψη του alarm. 
- Τροφοδοσία 1 μπαταρία "ΑΑ". 
- Διαστάσεις 85x70x40 mm. 
- Κωδ. 0004-30. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,20

ΡΟΛΟΪ QUARTZ
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SL 3042 ΜΕ ΡΟΛΟΪ  QUARTZ

ΡΟΛΟΓΙΑ  QUARTZ

SL 3040 ΡΟΛΟΪ  QUARTZ

SL 3059

- Αθόρυβη λειτουργία
- Ομοιόμοφος φωτισμός με LED. 
- 'Ενδειξη ψηφιακή της ώρας του alarm
- Snooze για επανάληψη του alarm. 
- Τροφοδοσία 2 μπαταρίες "ΑΑ". 
- Διαστάσεις 100x100x90 mm. 
- Kωδ. 0005-60. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,65

ΡΟΛΟΪ  QUARTZ

- Αθόρυβη λειτουργία
- Ομοιόμοφος φωτισμός με LED. 
- Snooze για επανάληψη του alarm.
- Αυξανόμενη ένταση ήχου και φωτισμού στο ξυπνητήρι 
- Τροφοδοσία 1 μπαταρία "ΑΑ". 
- Διαστάσεις 100x85x36 mm. 
- Kωδ. 0005-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  11,30

- Αθόρυβη λειτουργία
- Ομοιόμοφος φωτισμός με LED. 
- Πολύχρωμος φωτισμός με το alarm
- Alarm με διάφορες συνεχόμενες μελωδίες
- Αυξανόμενη ένταση ήχου και φωτισμού στο alarm 
- Τροφοδοσία 2 μπαταρίες "ΑΑ". 
- Διαστάσεις 100x100x40 mm. 
- Kωδ. 0008-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,30
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ΡΟΛΟΓΙΑ  QUARTZ

SL 3043 ΡΟΛΟΪ  QUARTZ

- Ξυπνητήρι με alarm καμπάνες
- Μπλέ φωτισμός με LED
- Snooze για επανάληψη του alarm
- Τροφοδοσία 1 μπαταρία "C"
- Διαστάσεις 47x41x44 mm
- Κωδ. 0007-40
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  14,10

SL 3045 ΡΟΛΟΪ  QUARTZ

- Ξυπνητήρι με ηλεκτρονικό alarm 
- Φωτισμός με LED
- Snooze για επανάληψη του alarm
- Τροφοδοσία 2 μπαταρίες "ΑΑΑ"
- Διαστάσεις 100x65x85 mm
- Κωδ. 0005-60
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,60  

SL 3048 ΡΟΛΟΪ  QUARTZ

- Snooze για επανάληψη του alarm
- Τροφοδοσία 1 μπαταρία "ΑΑ". 
- Διαστάσεις 65x65x31 mm. 
- Κωδ. 0003-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  6,10

CL 74 ΡΟΛΟΪ  QUARTZ

- Τροφοδοσία 1 μπαταρία "ΑΑ". 
- Διαστάσεις 58x60x30 mm. 
- Κωδ. 0002-95. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  5,60
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RC 828 ΨΗΦΙΑΚΟ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

- Ψηφιακή οθόνη με κόκκινους αριθμούς. 
- Μπαταρία back up 9 Volt. 
- Ξυπνητήρι με ραδιόφωνο ή alarm. 
- Λειτουργία Snooze. 
- Προγραμματιζόμενο αυτόματο σβήσιμο. 
- Τροφοδοσία AC 230 V 50 Hz. 
- Διαστάσεις 204x170x63 mm. 
- Κωδ. 0011-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  21,20

ΡΑΔΙΟΡΟΛΟΓΙΑ

RC 820 ΨΗΦΙΑΚΟ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

- Ψηφιακή οθόνη με κόκκινους αριθμούς. 
- Μπαταρία back up 9 Volt. 
- Ξυπνητήρι με ραδιόφωνο ή alarm. 
- Λειτουργία Snooze. 
- Προγραμματιζόμενο αυτόματο σβήσιμο. 
- Τροφοδοσία AC 230 V 50 Hz. 
- Διαστάσεις 130x110x45 mm. 
- Κωδ. 0009-70. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  18,40

RC 822 L ΨΗΦΙΑΚΟ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

- Ψηφιακή οθόνη με κόκκινους αριθμούς. 
- Μπαταρία back up 9 Volt. 
- Ξυπνητήρι με ραδιόφωνο ή alarm. 
- Λειτουργία Snooze. 
- Προγραμματιζόμενο αυτόματο σβήσιμο. 
- Τροφοδοσία AC 230 V 50 Hz. 
- Διαστάσεις 130x110x45 mm. 
- Κωδ. 0008-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,10
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EP 3670 ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΕ ΤΑΙΝΙΑ

- Γρήγορη εκτύπωση 2,4 γραμμές/δευτερόλεπτο
- Εκτύπωση σε 2 χρώματα, 12 ψηφία 
- Πλήκτρο διόρθωσης τελευταίου αριθμού. 
- Γρήγορος υπολογισμός φόρου με ένα πλήκτρο
- Επιλογείς για δεκαδικά σταθερά ή κυμαινόμενα
- Στρογγυλοποίηση

- Πλήκτρο αλλαγής προσήμου
- Εισαγωγή ημερομηνίας στην εκτύπωση
- Τροφοδοσία AC 230 V 50 Hz ή 4 μπαταρίες "ΑΑ"
- Διαστάσεις 155x220x55 mm. 
- Κωδ. 0029-50
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  56,40

ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΕΣ  ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΡ 3640 ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΕ ΤΑΙΝΙΑ

- 12 ψηφία
- Μεγάλη οθόνη LCD
- Δεκαδικά σταθερά ή κυμαινόμενα
- Ρύθμιση ώρας και ημερομηνίας με δυνατότητα εκτύπωσης

- Τροφοδοσία AC 230 V 50 Hz ή 4 μπαταρίες "ΑΑ"
- Υποδοχή DC 6 V
- Διαστάσεις 190x95x40 mm. 
- Κωδ. 0016-20
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  31,00

12 ΨΗΦΙΑ
ΜΕΓΑΛΗ ΟΘΟΝΗ

2 ΧΡΩΜΑΤΑ

12 ΨΗΦΙΑ
ΜΕΓΑΛΗ ΟΘΟΝΗ

ΦΟΡΗΤΗ
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SC 3790 ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ

- 252 μαθηματικές λειτουργίες
- Οθόνη απεικόνισης αλγεβρικών παραστάσεων
- Υπολογισμοί επιστημονικοί, στατιστικοί, Ν-βάση
- 24 επίπεδα παρενθέσεων
- Λειτουργίες τριγωνομετρικές
- Γεννήτρια τυχαίων αριθμών
- Υπολογισμός συντεταγμένων

- Πράξεις με κλάσματα
- Συνοδεύεται από θήκη προστασίας
- Αυτόματο σβήσιμο
- Τροφοδοσία με ηλιακό και μπαταρίες μπουτόν
- Διαστάσεις 160x80x12 mm
- Κωδ. 0009-00
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  17,20

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΕΣ

SC 3785 ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ

- 228 μαθηματικές λειτουργίες
- 10+2 ψηφία
- Οθόνη 2 γραμμών
- Υπολογισμοί επιστημονικοί, στατιστικοί, Ν-βάση
- Πράξεις με κλάσματα
- Συνοδεύεται από θήκη προστασίας

- Αυτόματο σβήσιμο
- Τροφοδοσία 1 μπαταρία μπουτόν
- Διαστάσεις 160x80x12 mm
- Κωδ. 0006-50
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  12,40
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EC 3780 ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΗ

- Μεγάλα πλήκτρα και οθόνη
- 12 ψηφία
- Βασικές πράξεις, μνήμες και στρογγυλοποίηση
- Πλήκτρο διόρθωσης τελευταίου ψηφίου
- Επιλογείς για δεκαδικά σταθερά ή κυμαινόμενα
- Στρογγυλοποίηση

- Πλήκτρο αλλαγής προσήμου
- Αυτόματη διακοπή λειτουργίας
- Τροφοδοσία ηλιακό / 1 μπαταρία "ΑΑΑ"
- Διαστάσεις 200x155x40 mm. 
- Κωδ. 0009-60
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  18,20

ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΕΣ

ΕC 3770 ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΗ

- Μεγάλα πλήκτρα και οθόνη
- 10 ψηφία
- Βασικές πράξεις και μνήμες
- Αυτόματη διακοπή λειτουργίας

- Τροφοδοσία ηλιακό / μπαταρία μπουτόν
- Διαστάσεις 155x120x30 mm. 
- Κωδ. 0006-50
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  12,40

12 ΨΗΦΙΑ
ΜΕΓΑΛΗ ΟΘΟΝΗ

SOLAR+BATTERY

10 ΨΗΦΙΑ
ΜΕΓΑΛΗ ΟΘΟΝΗ

SOLAR+BATTERY
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EC 3750 ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ

- 10 ψηφία
- Γρήγορη μετατροπή αξιών
- Αυτόματη διακοπή λειτουργίας
- Γρήγορος υπολογισμός πράξεων
- Τροφοδοσία ηλιακό / μπαταρία μπουτόν
- Διαστάσεις 135x110x20 mm
- Κωδ. 0005-80
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  11,00

ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΕΣ

10 ΨΗΦΙΑ
SOLAR+BATTERY

EC 3718 ΤΣΕΠΗΣ

- Αυτόματο σβήσιμο. 
- Διπλή τροφοδοσία (Ηλιακό και μπαταρίες). 
- Διαστάσεις 120x70x10 mm. 
- Κωδ. 0003-30. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  6,30

8 ΨΗΦΙΑ
SOLAR+BATTERY

EC 3740 ΤΣΕΠΗΣ

- Αυτόματο σβήσιμο. 
- Διπλή τροφοδοσία (Ηλιακό και μπαταρίες). 
- Διαστάσεις 110x70x5 mm. 
- Κωδ. 0005-40. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,30

8 ΨΗΦΙΑ
SOLAR+BATTERY
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ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΑ

SONY  934
Κωδ. 0001-70

PHILIPS LCD
Κωδ. 0001-70

E 212
Τηλεχειριστήριο που αντιγράφει 

το κοντρόλ του 
αποκωδικοποιητή και της 

τηλεόρασης. 
Κωδ. 0004-70

E 310
Τηλεχειριστήριο για όλα τα 

μοντέλλα των τηλεοράσεων της 
εταιρείας

L G
Κωδ. 0003-00

E 290
Τηλεχειριστήριο για 
όλους τους τύπους

 A/C
Κωδ. 0004-10

E 320
Τηλεχειριστήριο για όλα τα 

μοντέλλα των τηλεοράσεων της 
εταιρείας
PHILIPS

Κωδ. 0003-00

E 330
Τηλεχειριστήριο για όλα τα 

μοντέλλα των τηλεοράσεων της 
εταιρείας

SAMSUNG
Κωδ. 0003-00

E 340
Τηλεχειριστήριο για όλα τα 

μοντέλλα των τηλεοράσεων της 
εταιρείας

SONY
Κωδ. 0003-00
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ΚΑΛΩΔΙΩΣΕΙΣ

HDMI        HDMI

- Για σύνδεση Higt Definition
- Μήκος καλωδίου 1,5 μ. 
- Κωδ. 0001-80

SCART        SCART

- 21 pins
- Μήκος καλωδίου 1,5 μ. 
- Κωδ. 0000-69

2 RCA        2 RCA

- Μήκος καλωδίου 3 μ. 
- Κωδ. 0000-80

3 RCA        3 RCA

- Μήκος καλωδίου 5 μ. 
- Κωδ. 0001-00
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ΠΟΛΥΠΑΚ  ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΜΕΝΑ

ΤΑ 127 Ε SWITCHING  2.250 mA

- CEC level IV; Comply to EUP standard level 2. 
- Είσοδος AC 100-240 V. 
- 'Εξοδος DC 3/ 4,5/ 5/ 6/ 7,5/ 9/ 12 V 2.250 mA max. 
- Ενδεικτικη λυχνία λειτουργίας. 
- Περιλαμβάνει adaptors για κάθε συσκευή. 
- Προστασία από βραχυκύκλωμα, υπερφόρτωση. 
- TUV-GS. 
- Διαστάσεις 69x39x31 mm. 
- Κωδ. 0010-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  20,70

TA 110 EU SWITCHING  1000 mA

- CEC level IV; Comply to EUP standard level 2. 
- Είσοδος AC 100-240 V. 
- 'Εξοδος DC 3/ 4,5/ 5/ 6/ 7,5/ 9/ 12 V 1000 mA max. 
- Ενδεικτικη λυχνία λειτουργίας. 
- Περιλαμβάνει adaptors για κάθε συσκευή και 3 universal USB. 
- Προστασία από βραχυκύκλωμα, υπερφόρτωση. 
- TUV-GS. 
- Διαστάσεις 75x43x32 mm. 
- Κωδ. 0008-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,10

TA 106 E SWITCHING  600 mA

- CEC level IV; Comply to EUP standard level 2. 
- Είσοδος AC 100-240 V 50 Hz. 
- 'Εξοδος DC 3/ 4,5/ 5/ 6/ 7,5/ 9/ 12 V 600 mA max. 
- Ενδεικτικη λυχνία λειτουργίας. 
- Περιλαμβάνει adaptors για τροφοδοσίες universal. 
- Προστασία από βραχυκύκλωμα, υπερφόρτωση. 
- TUV-GS. 
- Διαστάσεις 69x39x31xmm. 
- Κωδ. 0006-30. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  11,92

TCΧ 181 AYTΟΚΙΝΗΤΟΥ

- Είσοδος DC 12 V. 
- 'Εξοδος DC 1,5/3/4,5/6/7,5/9/12 V 800 mA. 
- Περιλαμβάνει adaptors για κάθε συσκευή. 
- Προστασία από υπερθέρμανση, βραχυκύκλωμα, υπερφόρτωση. 
- Κωδ. 0003-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  6,65
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ACPS  PC

ΦΟΡΤΙΣΤΕΣ  LAPTOP

- Τάση εισόδου 100 - 240 V. 
- Συμμορφώνεται με την Ευρωπαϊκή οδηγία οικολογικού σχεδιασμού  
2005/32. 
- Διάφορα φις DC για τους περισσότερους υπολογιστές. 
- Max ισχύς εξόδου 90 W. 
- Ρεύμα εξόδου στα 15-22 V 4000 mA και στα 24 V 3750 mA. 
- Κωδ. 0030-00. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  57,00

DCPS  2460

- Τάση εισόδου 12 V. 
- Διάφορα φις DC για τους περισσότερους υπολογιστές. 
- Ρεύμα εξόδου στα 15 V 6000 mA και στα 24 V 5000 mA. 
- Διαστάσεις  68 x 139 x 34 mm. 
- Βάρος 380 γραμ. 
- Κωδ. 0019-70. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  37,45

TA 165 E

- Τροφοδοτικό switching για netbook, τηλεοράσεις και συσκευές με 
τροφοδοσία έως 20 V. 
- Είσοδος 100-240 V AC, 50 Hz. 
- Έξοδος 9,5/ 12/ 14/ 16/ 18,5 V, 3.500 mA max, 19/ 20 V 3.250 mA 
max. 
- Προστασία από βραχυκύκλωμα ή υπερφόρτιση. 
- Ενδεικτικό led λειτουργίας. 
- Έγκριση TUV. 
- 9 adaptors. 
- Διαστάσεις 112x49x30 mm. 
- Κωδ. 0019-00. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  36,00

90 W

120 W

65 W
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DUAL USB CHARGER ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ USB ΣΠΙΤΙΟΥ ΔΙΠΛΟΣ

- Για συσκευές που τροφοδοτούνται από θύρα USB όπως MP3 
Players, IPOD κλπ. 
- Τροφοδοσία 230 V - 50 Hz.

- Έξοδος USB 5 V 1x1000 ή 2x500 mA max. 
- Κωδ. 0004-60. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,75

ΦΟΡΤΙΣΤΕΣ  USB  ΣΠΙΤΙΟΥ

ΤΑ 128 USB ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ USB ΣΠΙΤΙΟΥ

- Για συσκευές που τροφοδοτούνται από θύρα USB όπως MP3 
Players, IPOD κλπ. 
- Τροφοδοσία 230 V - 50 Hz.

- Έξοδος USB 5 V 1000 mA max. 
- Κωδ. 0004-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  9,40

PPP iPod ΜΠΑΤΑΡΙΑ ΛΙΘΙΟΥ

- Εξωτερική επαναφορτιζόμενη μπαταρία Λιθίου 2200 mAh για Apple 
iPod. 

- Κωδ. 0023-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  45,20
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QUATRO USB ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ USB ΣΠΙΤΙΟΥ & ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

- Για συσκευές που τροφοδοτούνται από θύρα USB όπως MP3 
Players, IPOD κλπ. 
- Τροφοδοσία 230 V - 50 Hz ή 12 V DC. 

- Έξοδος USB 5 V 1x2000 2x1000 ή 4x500 mA max. 
- Κωδ. 0010-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  20,70

ΦΟΡΤΙΣΤΕΣ  USB  ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

USB 2 DRIVE ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ USB ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΔΙΠΛΟΣ

- Τροφοδοτικό αυτοκινήτου με έξοδο 2xUSB 5 V 1 A. - Κωδ. 0004-95. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  9,40

TC 121 USB ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ USB ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

- Για συσκευές που τροφοδοτούνται από θύρα USB όπως MP3 
Players, IPOD κλπ. 
- Τροφοδοσία DC 12 V από αναπτήρα αυτοκινήτου.  

- Έξοδος USB 5 V 1000 mA max. 
-Κωδ. 0002-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  5,60
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maxE SPEED Set ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ  ΣΠΙΤΙΟΥ - ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 4 ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

- Ρεύμα φόρτισης για μπαταρίες "ΑΑΑ":700 mA (2/4), "AA":1400 mA 
(2/4). 
- Χρόνος φόρτισης για "ΑΑ" 1000 mAh: 0,8h. 
- Προστασία υπερφόρτισης. 
- Διαστάσεις 105x65x29 mm. 
- Βάρος 82 γραμ. 

- Συμπεριλαμβάνονται 4 μπαταρίες "ΑΑ" maxE 2100 mA, 
τροφοδοτικό για σπίτι και αυτοκίνητο. 
- Τροφοδοσία AC 100-240 V, DC 12 V. 
- Κωδ. 0023-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  44,65

ΦΟΡΤΙΣΤΕΣ  ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ  maxE

maxE POWER Set AA ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ  ΣΠΙΤΙΟΥ

- Ρεύμα φόρτισης για μπαταρίες "ΑΑΑ":100 mA (1/2), "AA":200 mA (1/2). 
- Χρόνος φόρτισης για "ΑΑ" 1000 mAh: 6 h. 
- Συμπεριλαμβάνονται 2 μπαταρίες "ΑΑ" maxE 2100 mA. 

- Τροφοδοσία AC 230 V. 
- Κωδ. 0008-00. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  15,20
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ENERGY 8 ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ

ΦΟΡΤΙΣΤΕΣ  ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

- Ρεύμα φόρτισης για μπαταρίες "ΑΑΑ":300 mA (1-6), "AA":700 mA (1-
6), "C":1000 mA (1-4), "D":1000 mA (1-4), "9V":70 mA (1-2). 
- Χρόνος φόρτισης για "ΑΑ" 1000 mAh: 1,7h. 
- Προστασία υπερφόρτισης. Αυτόματη διάγνωση κατάστασης
μπαταρίας. 
- Ανίχνευση ελλατωματικών στοιχείων. 
- Γρήγορο test χωρητικότητας. 
- Διαστάσεις 198x203x70 mm. 
- Βάρος 710 γραμ. 
- Τροφοδοσία AC 100-240 V. 
- Κωδ. 0055-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  106,00

PHOTOCAM III power set

- Ρεύμα φόρτισης για μπαταρίες "ΑΑΑ":500 mA (2/4), "AA":500 mA
(2/4). 
- Χρόνος φόρτισης για "ΑΑ" 1000 mAh: 2,4h. 
- Προστασία υπερφόρτισης. 
- Διαστάσεις 120x68x81 mm. 
- Βάρος 280 γραμ. 
- Συμπεριλαμβάνονται 4 μπαταρίες "ΑΑ" 2850 mA. 
- Τροφοδοσία AC 230 V. 
- Κωδ. 0017-60. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  33,45

SMART set

- Ρεύμα φόρτισης για μπαταρίες "ΑΑΑ":100 mA (1/2), "AA":200 mA (1/2). 
- Χρόνος φόρτισης για "ΑΑ" 1000 mAh: 6 h. 
- Συμπεριλαμβάνονται 2 μπαταρίες "ΑΑ" 2400 mA PHOTO. 
- Τροφοδοσία AC 230 V. 
- Κωδ. 0007-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  14,80
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TRAVELCHARGER iPhone - iPod

ΦΟΡΤΙΣΤΕΣ  iPhone - iPod

- Φορτιστής ταξιδίου για iPod®/ iPhone® και άλλες USB συσκευές. 
- Λεπτή κατασκευή. 
- Έξοδος : 5V DC - 1A. 
- 1 x έξοδος με καλώδιο για iPod®, iPhone®. 
- 1 x USB θύρα για άλλες USB συσκευές. 
- Διεθνής χρήση (100-240V AC / 50-60Hz). 
- Συσκευασία blister. 
- Κωδ. 0006-30. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  11.90

CAR CHARGER iPhone - iPod

- Φορτιστής αυτοκινήτου για iPod® και iPhone®. 
- Τροφοδοσία 12 / 24 VDC. 
- Έξοδος : 5V DC - 1A. 
- 1 έξοδος για iPod®, iPhone®. 
- Συσκευασία blister. 
- Me έγκριση „Made for iPod iPhone“. 
- Κωδ. 0006-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  11,70

iPod POWER PLUG

- Φορτιστής αυτοκινήτου για Apple iPod. 
- Κωδ. 0003-10. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  5,90
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TRAVEL CHARGER NAVIGATION ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ  ΣΠΙΤΙΟΥ

- Φόρτιση συσκευών πλοήγησης στο σπίτι. 
- Συμπεριλαμβάνονται 3 διαφορετικά φις που ταιριάζουν στα 
περισσότερα GPS της αγοράς. 
- Διαθέτει και μια θύρα USB για φόρτιση και άλλης συσκευής. 

- Για διεθνή χρήση (100-240 V). 
- Έξοδος 5V/2A. 
- Kωδ. 0007-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  15,00

ΦΟΡΤΙΣΤΕΣ  GPS

CAR CHARGER NAVIGATION ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ  AYTOKINHTOY

- Φόρτιση συσκευών πλοήγησης στο αυτοκίνητο. 
- Ο φορτιστής μπορεί να χρησιμοποιηθεί στο αυτοκίνητο ή στο 
φορτηγό (12 / 24 V). 
- Συμπεριλαμβάνονται 3 διαφορετικά φις που ταιριάζουν στα 
περισσότερα GPS. 
- Διαθέτει και μια θύρα USB για φόρτιση και άλλης συσκευής. 

- Τάση εξόδου 5 V (ίδια με της θύρας USB). 
- Ρευμα εξόδου 2000 mA. 
- 3 χρόνια εγγύηση. 
- Κωδ. 0005-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,45
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DIGICHARGER vario

ΦΟΡΤΙΣΤΕΣ  ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ  ΛΙΘΙΟΥ

- Τάση τροφοδοσίας : DC 12 V / AC 100-240 V. 
- Ρεύμα φόρτισης 700 mA. 
- Φορτίζει μπαταρίες 2 ΑΑ & ΑΑΑ ΝiMh & NiCd. 
- Μπαταρίες ΛΙΘΙΟΥ για Βιντεοκάμερες, Φωτογραφικές μηχανές και
κινητά τηλέφωνα. 
- Τεχνολογία φόρτισης ΔV, ΔU, χρόνου ασφαλείας. 
- Προστασία υπερφόρτισης. 

DIGICHARGER Plus

- Τάση τροφοδοσίας : DC 12 V / AC 100-240 V. 
- Ρεύμα φόρτισης 700 mA. 
- Φορτίζει μπαταρίες 1-4 ΑΑ & ΑΑΑ ΝiMh & NiCd. 
- Μπαταρίες ΛΙΘΙΟΥ για Βιντεοκάμερες & Φωτογραφικές μηχανές . 
- Τεχνολογία φόρτισης ΔV, ΔU, χρόνου ασφαλείας. 
- Προστασία υπερφόρτισης. 

ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ ΛΙΘΙΟΥ UNIVERSAL HyCell

- Φορτιστής για μπαταρίες λιθίου και πολυμερούς λιθίου (3,6V/3,7V και 7,2V/7,4V) για τις ψηφιακές φωτογραφικές μηχανές, βιντεοκάμερες,
κινητά τηλέφωνα και mP3-players.  
- Αυτόματη ανίχνευση πολικότητας - λειτουργικό λάθος αδύνατο.  
- (100-240V) και φις αναπτήρα αυτοκινήτου (συνεχές ρεύμα 12 V). 
- Κωδ. 0015-00. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  28,50

- Αυτόματη διάγνωση μπαταρίας. 
- Ανίχνευση ελλατωματικής μπαταρίας. 
- Διαστάσεις 117 x 27 x 62 mm. 
- Βάρος 280 γραμ. 
- Κωδ. 0023-40. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  44,45

- Αυτόματη διάγνωση μπαταρίας. 
- Ανίχνευση ελλατωματικής μπαταρίας. 
- Διαστάσεις 131 x 25 x 73 mm. 
- Βάρος 600 γραμ. 
- Κωδ. 0015-00. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  28,50
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ΦΩΤΑ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ

AQUA LIGHT ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΦΩΣ

- Φως με LED υποβρύχιο με αυτόματη αλλαγή χρωμάτων. 
- Το υποβρύχιο λαμπάκι μπορεί να επιπλέει είτε στο μπάνιο σας είτε 
στην πισίνα κλπ. δημιουργώντας ιδανική ατμόσφαιρα για πάρτυ σε 
πισίνα. 
- Χρησιμοποιεί 4 μπαταρίες τύπου “AAA” (δεν περιλαμβάνονται). 
- Διατίθενται σε set των 2 τεμαχίων και έχουν 3 χρόνια εγγύηση. 
- Κωδ. 0005-40. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,25

ENL - 1 ΦΩΣ ΝΥΧΤΟΣ - ΦΑΚΟΣ

- Νέο πολύλειτουργικό φως νύχτας με αισθητήρα και διακόπτη ΟΝ / 
ΟFF. 
- Μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί και σαν φως για τα σκοτεινά 
δωμάτια. 
- Λόγω μιας ενσωματωμένης μπαταρίας NiMH αυτό το φως νύχτας 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί  ως φως έκτακτης ανάγκης και ως φακός.  - 
Πολύ χαμηλή κατανάλωση λόγω της τεχνολογίας των LED. 
- Εγγύηση 3 χρόνια. 
- Κωδ. 0011-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  22,60

EASY LIGHT ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ

- Ασύρματο λαμπάκι τοίχου με LED σε μοντέρνο σχέδιο. 
- Διαθέτει 7 LED υψηλής απόδοσης και μπορεί να ρυθμιστεί σε 2 
διαφορετικά βήματα. 
- Το λαμπάκι χρησιμοποιεί 3 μπαταρίες τύπου ”AA” (δεν 
συμπεριλαμβάνονται). 
- Μπορείτε να αναβοσβήνετε το λαμπάκι από το διακόπτη που 
διαθέτει ή από το τηλεχειριστήριο. 
- 3 χρόνια εγγύηση. 
- Κωδ. 0013-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  25,10

FlexLight ΦΩΣ ΔΙΑΒΑΣΜΑΤΟΣ USB

- Ασύρματo φως διαβάσματος με LED και όχι μόνο με φις USB. 
- Εύκαμπτη βάση με 5 πολύ φωτεινά LED για φωτισμό πληκτρολογίου 
LapTop ή Η/Υ. 
- Το πρόσθετο μπλε φως μειώνει την αντανάκλαση στα μάτια. 
- Η βάση βιβλίου τροφοδοτείται με 3 μπαταρίες ΑΑΑ (δεν 
συμπεριλαμβάνονται). 
- Μαζί με τη βάση βιβλίου υπάρχει ένα μαγνητικό κλιπ για να στερεωθεί 
οπουδήποτε. 
- 3 χρόνια εγγύηση. 
- Κωδ. 0009-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  17,50
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BABY CARE - BABY PHONE

BABYPHONE LONDON

- Χαμηλό επίπεδο ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας. 
- Καλύπτει 150 m2. 
- Συχνότητα λειτουργίας 40 MHz. 
- Κανάλια 2. 

STARLIGHT ΠΑΣΧΑΛΙΤΣΑ

- Προβάλλει έναν έναστρο ουρανό στο ταβάνι και δημιουργεί μια 
ωραία ατμόσφαιρα μέσα στο δωμάτιο. 
- Προγραμματίζεται να σβήνει αυτόματα μετά από 45 λεπτά.

- Λειτουργεί με 3 μπαταρίες. 
- Κωδ. 0012-40. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  23,55

- Τροφοδοσία πομπού AC 230 V ή 3 x "AAA". 
- Τροφοδοσία δέκτη AC 230 V ή 3 x"AAA". 
- Εγγύηση καλής λειτουργίας 3 χρόνια. 
- Κωδ. 0026-40. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  50,15
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BABY CARE - ΦΩΤΑΚΙΑ

NIGHT LIGHT NL-2 ON - OFF

- Κομψό φωτάκι για τη νύχτα σε σχήμα αυγού. 
- Διατίθεται σε χρώμα λευκό, πράσινο και μπλε. 
- Χάρη στην τεχνολογία LED το φωτάκι κρατά μεγάλο χρονικό 
διάστημα και δεν ζεσταίνεται. 
- Η κατανάλωσή του είναι ιδιαίτερα χαμηλή (0,4 W). 
- Ενεργοποιείται στο σκοτάδι με διακόπτη ON/OFF. 
- 3 χρόνια εγγύηση. 
- Κωδ. 0005-10. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  9,70

NIGHTLIGHT NL-4W ΦΩΤΟΚΥΤΑΡΟ

- Κομψό φωτάκι για τη νύχτα σε σχήμα αυγού. 
- Διατίθεται σε χρώμα λευκό. 
- Χάρη στην τεχνολογία LED το φωτάκι κρατά μεγάλο χρονικό 
διάστημα και δεν ζεσταίνεται. 
- Η κατανάλωσή του είναι ιδιαίτερα χαμηλή (0,4 W). 
- Ενεργοποιείται στο σκοτάδι αυτόματα από αισθητήρα. 
- 3 χρόνια εγγύηση. 
- Κωδ. 0005-10. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  9,70

NIGHTLIGHT NL-E ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΠΑΠΑΚΙ

- Ελκυστικό design 
- Ιδανικό για φωτισμό σε παιδικά δωμάτια ή εξωτερικό χώρο (κήπο-
camping) λόγω του ότι λειτουργεί με 3 μπαταρίες τύπου "ΑΑ" και με 
πολύ μικρή κατανάλωση 0,1 W. 
- Λόγω της χρήσης LED δεν ζεσταίνεται. 
- Διάρκεια συνεχούς λειτουργείας περίπου 120 ώρες. 
- 3 χρόνια εγγύηση. 
- Κωδ. 0004-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  9,10

NIGHTLIGHT NL-H ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΚΥΛΑΚΙ

- Ελκυστικό design 
- Ιδανικό για φωτισμό σε παιδικά δωμάτια ή εξωτερικό χώρο (κήπο-
camping) λόγω του ότι λειτουργεί με 3 μπαταρίες τύπου "ΑΑ" και με 
πολύ μικρή κατανάλωση 0,1 W. 
- Λόγω της χρήσης LED δεν ζεσταίνεται. 
- Διάρκεια συνεχούς λειτουργείας περίπου 120 ώρες. 
- 3 χρόνια εγγύηση. 
- Κωδ. 0004-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  9,10
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ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

IL 827 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ

- Επιτραπέζιο φωτιστικό με θερμοπλαστικό υλικό και λάμπα αλογόνου 
20 W με προστατευτικό γυαλί. 
- Ρυθμιζόμενη κατεύθυνση και ύψος. 
- Διαστάσεις 12x44 εκ. 
- Τροφοδοσία 230 V - 50 Hz. 
- Κωδ. 0010-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  20,70

ΙL 828 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ

- Επιτραπέζιο φωτιστικό με λάκα μέταλλο και λεπτομέρειες 
χρωμίου.  
- Δυνατότητα περιστροφής. 
- Λάμπα Ε 14 - 40 W max. 
- Διαστάσεις 13x40 εκ. 
- Τροφοδοσία 230 V - 50 Hz. 
- Κωδ. 0010-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  20,70

IL 831 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ

- Φωτιστικό με μανταλάκι με 6 μικρές βεντούζες για καλύτερη 
στήριξη και μεταλλική περιστρεφόμενη βάση. 
- Διακόπτης ON / OFF στο καλώδιο. 
- Μήκος καλωδίου 1,85 μ. 
- Λάμπα Ε14 max 40 W. 
- Διαστάσεις 7x12 εκ. 
- Τροφοδοσία 230 V - 50 Hz. 
- Κωδ. 0009-30. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  17,60

IL 829

- Επιτραπέζιο φωτιστικό με λάκα μέταλλο και λεπτομέρειες 
χρωμίου.  
- Δυνατότητα περιστροφής. 
- Λάμπα Ε 14 - 40 W max. 
- Διαστάσεις 14x38 εκ. 
- Τροφοδοσία 230 V - 50 Hz. 
- Κωδ. 0009-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  18,80

ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ
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ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ

IL 818 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΜΕ ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΑΠΕΔΟΥ

- Λαβή μεταφοράς. 
- Μήκος καλωδίου 1,5 μ. 
- Πάνελ με 45 LED. 
- Χαμηλή κατανάλωση 3,5 W. 
- Επίπεδο προστασίας ΙΡ54. 

- Τροφοδοσία 230 V 50 Hz. 
- Διαστάσεις πάνελ 11 x 7 cm. 
- Διαστάσεις φωτιστικού 20 x 27 x 21 cm. 
- Κωδ. 0026-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  50,90 

3,5 W
45 LED

IL 813 ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΜΕ ΒΑΣΗ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗ

- Με ρυθμιζόμενη βάση στήριξης. 
- Πάνελ με 28 LED. 
- Χαμηλή κατανάλωση 2 W. 
- Επίπεδο προστασίας ΙΡ54. 
- Τροφοδοσία 230 V 50 Hz. 

- Διαστάσεις πάνελ 8,5 x 4,5 cm. 
- Διαστάσεις φωτιστικού 14 x 13 x 10 cm. 
- Κωδ. 0013-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  25,00

2 W
28 LED
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Agent MINI

- Υψηλής ποιότητας φακος με με στρατιωτικές προδιαγραφές για 
επαγγελματική χρήση. 
- Διαθέτει την πιο σύγχρονη τεχνολογία με 1 W ψηφιακό LED και 50 
Lumen. υ LED. 
- Αθόρυβος διακόπτης ON/OFF στο πίσω μέρος. 
- Η διάρκεια λειτουργίας είναι περίπου 3 ώρες και η απόσταση 
δέσμης είναι περίπου 150 μ. 

- Ιδανικός για χρήση με το ένα χέρι ακόμη και με γάντι. 
- Λειτουργεί με 1 x ΑΑ μπαταρία η οποία συμπεριλαμβάνεται και έχει 
5 χρόνια εγγύηση. 
- Κωδ. 0016-70. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  31,75

ΦΑΚΟΙ  Agent

Agent 1

- Επαγγελματικός φακός με ειδική σκληρή επιφάνεια (Eloxat) και 
ανθεκτικό σε υγρά σκελετό για σκληρή χρήση. 
- Διαθέτει την πιο σύγχρονη τεχνολογία με 3 W ψηφιακό LED και 120 
Lumen. 
- Ακρίβεια στο φωτισμό μέσω οπτικού φακού στη δέσμη του LED. 
- Αθόρυβος διακόπτης ON/OFF στο πίσω μέρος. 

- Η διάρκεια είναι περίπου 4 ώρες και η απόσταση δέσμης είναι 
περίπου 450 μ. 
- Ιδανικός για χρήση με το ένα χέρι ακόμη και με γάντι. 
- Λειτουργεί με 3 x ΑΑΑ μπαταρίες οι οποίες συμπεριλαμβάνονται και 
έχει 5 χρόνια εγγύηση. 
- Κωδ. 0025-00. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  47,50

ΘΗΚΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΑΚΟΥΣ Agent

- Θήκη για την σειρά φακών Agent. -Kωδ. 0003-00. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  5,70
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Agent  2

- Επαγγελματικός φακός με ειδική σκληρή επιφάνεια (Eloxat) και 
ανθεκτικό σε υγρά σκελετό για σκληρή χρήση. 
- Διαθέτει την πιο σύγχρονη τεχνολογία 3 W ψηφιακό LED και 125 
Lumen. 
- Ακρίβεια στο φωτισμό μέσω οπτικού φακού στη δέσμη του LED. 
- Αθόρυβος διακόπτης ON/OFF στο πίσω μέρος. 

- Η διάρκεια είναι περίπου 2 ώρες και η απόσταση δέσμης είναι 
περίπου 500 μ. 
- Ιδανικός για χρήση με το ένα χέρι ακόμη και με γάντι. 
- Λειτουργεί με 2 x ΑΑ μπαταρίες οι οποίες συμπεριλαμβάνονται και 
έχει 5 χρόνια εγγύηση. 
- Κωδ. 0027-00. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  51,30

ΦΑΚΟΙ  Agent

Agent 4

- Επαγγελματικός φακός με ειδική σκληρή επιφάνεια (Eloxat) και 
ανθεκτικό σε υγρά σκελετό για σκληρή χρήση. 
- Διαθέτει την πιο σύγχρονη τεχνολογία 5 W ψηφιακό LED και 180 
Lumen. 
- Ακρίβεια στο φωτισμό μέσω οπτικού φακού στη δέσμη του LED. 
- Αθόρυβος διακόπτης ON/OFF στο πίσω μέρος. 

- Η διάρκεια είναι περίπου 5 ώρες και η απόσταση δέσμης είναι 
περίπου 700 μ. 
- Ιδανικός για χρήση με το ένα χέρι ακόμη και με γάντι. - Λειτουργεί 
με 2 x C μπαταρίες οι οποίες συμπεριλαμβάνονται και έχει 5 χρόνια 
εγγύηση. 
- Κωδ. 0035-70. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  67,85
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FUTURE 1 AA

- Μαύρος μεταλλικός φακός με ψηφιακό LED λευκού φωτός ισχύος 
0,5 W. 
- Χρόνος λειτουργίας με 1 αλκαλική μπαταρία τύπου "ΑΑ" περίπου 6 
ώρες. 
- Φωτεινότητα Lumen 30, lux 250. 
- Δέσμη με δυνατότητα εστίασης περίπου 50 μ. 

ΦΑΚΟΙ  FUTURE

- Αδιάβροχος. 
- Συμπεριλαμβάνονται στη συσκευασία κορδόνι καρπού και μπαταρία. 
- 2 χρόνια εγγύηση. 
- Κωδ. 0005-70. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,85

FUTURE 2 AA Plus

- Μαύρος μεταλλικός φακός με ψηφιακό LED λευκού φωτός ισχύος 1 
W. 
- Χρόνος λειτουργίας με 2 αλκαλικές μπαταρίες τύπου "ΑΑ" περίπου 
4 ώρες. 
- Φωτεινότητα Lumen 70, lux 3500. 
- Δέσμη με δυνατότητα εστίασης περίπου 200 μ. 

- Αδιάβροχος. 
- Συμπεριλαμβάνονται στη συσκευασία κορδόνι καρπού και 
μπαταρίες. 
- 2 χρόνια εγγύηση. 
- Κωδ. 0011-00. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  20,90

FUTURE 2 C Plus

- Μαύρος μεταλλικός φακός με ψηφιακό LED λευκού φωτός ισχύος 3 
W. 
- Χρόνος λειτουργίας με 2 αλκαλικές μπαταρίες τύπου "C" περίπου 10 
ώρες. 
- Φωτεινότητα Lumen 100, lux 4000. 
- Δέσμη με δυνατότητα εστίασης περίπου 500 μ. 

- Αδιάβροχος. 
- Συμπεριλαμβάνονται στη συσκευασία κορδόνι καρπού και μπαταρίες. 
- 2 χρόνια εγγύηση. 
- Κωδ. 0019-30. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  36,65

FUTURE 3 D Plus

- Μαύρος μεταλλικός φακός με ψηφιακό LED λευκού φωτός ισχύος 3 
W. 
- Χρόνος λειτουργίας με 3 αλκαλικές μπαταρίες τύπου "D" περίπου 40 
ώρες. 
- Φωτεινότητα Lumen 120, lux 8500. 
- Δέσμη με δυνατότητα εστίασης περίπου 800 μ. 

- Αδιάβροχος. 
- Συμπεριλαμβάνονται στη συσκευασία κορδόνι καρπού και μπαταρίες. 
- 2 χρόνια εγγύηση. 
- Κωδ. 0025-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  49,20
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X 1 LED

- Μεταλλικός φακός με LED ισχύος 0,5 W. 
- Χρόνος λειτουργίας με 1 αλκαλική μπαταρία τύπου "ΑΑ" περίπου 10 
ώρες. 
- Φωτεινότητα Lumen 10, lux 150. 
- Δέσμη περίπου 15 μ. 

- Συμπεριλαμβάνονται στη συσκευασία κορδόνι καρπού και μπαταρία. 
- Κωδ. 0002-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  5,50

ΦΑΚΟΙ  X

X 2 LED

- Μεταλλικός φακός με LED ισχύος 0,5 W. 
- Χρόνος λειτουργίας με 2 αλκαλικές μπαταρίες τύπου "ΑΑ" περίπου 
20 ώρες. 
- Φωτεινότητα Lumen 20, lux 400. 
- Δέσμη περίπου 40 μ. 

- Συμπεριλαμβάνονται στη συσκευασία κορδόνι καρπού και 
μπαταρίες. 
- Κωδ. 0004-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,00

X 3 CRYPTON

- Μεταλλικός φακός με λάμπα CRYPTON  ισχύος 2,7 W. 
- Χρόνος λειτουργίας με 3 αλκαλικές μπαταρίες τύπου "D" περίπου 
15 ώρες. 
- Φωτεινότητα Lumen 30, lux 700. 

- Δέσμη περίπου 450 μ. 
- Συμπεριλαμβάνονται στη συσκευασία κορδόνι καρπού. 
- Κωδ. 0006-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  12,35

X 2 LED
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METAL D Plus

- 125 Lumen. 
- Μπαταρία 6V/3.000 mAh. 
- Χρόνος λειτουργίας 8-10 ώρες. 
- Χρόνος λειτουργίας συνεχόμενος με 125 Lumen 6,5 ώρες. 
- Απόσταση δέσμης 500 μ. 
- Ρύθμιση focus. 

- Αδιάβροχος. 
- Φορτιστής τοίχου με ρύθμιση φόρτισης με μικροελεγκτή, 12/24 V 
DC + 230 AC τροφοδοτικά. 
- Χρόνος φόρτισης max 6 ώρες. 
- Κωδ. 0059-00. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  112,10

ΦΑΚΟΙ  ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΟΙ

27 LED Werkstattlampe

- Λάμπα εργασίας με 27 LED και επαναφορτιζόμενη μπαταρία NiMH
3,7 V / 1200 mAh. 
- Η λάμπα χειρός είναι ελαφριά, συμπαγής και κατασκευασμένη από
συμπαγές πλαστικό με προστατευτικό κάλυμα και γάντζο για
στερέωμα σε οποιαδήποτε θέση. 

- Χρόνος λειτουργίας 4,5 ώρες (24 LED) και μέχρι 25 ώρες (3 LED). 
- Συμπεριλαμβάνεται βάση τοίχου και φορτιστής 230 V AC. 
- 3 χρόνια εγγύηση. 
- Κωδ. 0022-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  43,50

3 W ΨΗΦΙΑΚΟ LED

27 LED
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IL 826

- Φορητός φακός με 36 LED. 
- Απόσταση δέσμης 20 μ. 
- Κόκκινο παλλόμενο φως στο πίσω μέρος. 
- Ιμάντας ώμου. 
- Δύο λαβές μεταφοράς και για στήριξη στο δάπεδο. 

- Συμπεριλαμβάνονται φορτιστές σπιτιού με είσοδο 230 V - 50 Hz και 
έξοδο DC 5 V - 300 mA και αυτοκινήτου. 
- Μπαταρία μολύβδου μακράς διαρκείας 6 V - 4 Ah. 
- Αυτονομία με συνεχή λειτουργία πάνω από 7 ώρες. 
- Διαστάσεις 24 x 18 x 15,5 cm. 
- Κωδ. 0023-70. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  45,05

ΦΑΚΟΙ  ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΟΙ

MC 2 Plus

- Λαμπάκι Κρύπτον 3,6 W. 
- Δέσμη 500 μ. 
- Χρόνος λειτουργίας περίπου 2,5 ώρες. 
- Ρυθμιζόμενη κατεύθυνση δέσμης 1200. 
- Φλας ή φως έκτακτης ανάγκης με πορτοκαλί φίλτρο. 
- Μαγνητική βάση. 
- Στήριγμα τοίχου. 

- Λειτουργεί με επαναφορτιζόμενες μπαταρίες NiMh 4,8 V 2.000
mAh. 
- Συμπεριλαμβάνεται στη συσκευασία φορτιστής σπιτιού και
αυτοκινήτου. 
- Κωδ. 0015-40. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  29,25

36 LED

CRYPTON 3,6 W

AS 10 H Plus

- Λαμπάκι Αλογόνου 6 W και 4 LEDs. 
- Δέσμη 1000/20 μ. 
- Χρόνος λειτουργίας περίπου 3/120 ώρες. 
- Lumen 250. 
- Lux 1200. 
- Δυνατότητα εστίασης. 
- Λειτουργεί με επαναφορτιζόμενες μπαταρίες NiMh 7,2 V 2.100 mAh. 

- Περίπου 1.000 φορτίσεις. 
- Περιλαμβάνονται στη συσκευασία βάση τοίχου. 
- Φορτιστής 220 & 12/24 V. 
- Χρωματιστοί δίσκοι. 
- Κωδ. 0047-00. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  89,30

ΛΑΜΠΑ ΑΛΟΓΟΝΟΥ & 4 LED

63



HD 3

- Δέσμη περίπου 500 μ. Φωτεινότητα 5000 Lux. 
- Χωριστή μπαταριοθήκη στο πίσω μέρος του κεφαλιού για 
μεγαλύτερη άνεση. 
- Ρυθμιζόμενη γωνία φακού. 
- Χρόνος λειτουργίας 10 ώρες. 

ΦΑΚΟΙ  ΚΕΦΑΛΗΣ

HD 5

- Δέσμη περίπου 100 μ. Φωτεινότητα 300 Lux. 
- Χωριστή μπαταριοθήκη στο πίσω μέρος του κεφαλιού για 
μεγαλύτερη άνεση. 
- Ρυθμιζόμενη γωνία φακού. 
- Χρόνος λειτουργίας 20 ώρες.

- Λειτουργεί με 3 μπαταρίες "ΑΑΑ" (συμπεριλαμβάνονται). 
- 3 χρόνια εγγύηση. 
- Κωδ. 0005-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  11,20

- Λειτουργεί με 3 μπαταρίες "ΑΑΑ" (συμπεριλαμβάνονται). 
- 3 χρόνια εγγύηση.
- Κωδ. 0017-00. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  32,30

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ ΛΕΥΚΟΥ ΦΩΤΟΣ 3 W

ΦΩΣ ΚΕΦΑΛΗΣ ΜΕ 5 LED
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FUTURE KEY ONE

- Μικρός, ελαφρύς φακός για μπρελόκ με 3 λευκά LEDs. 
- Πρακτικό κλιπ για γρήγορη τοποθέτηση στα κλειδιά. 
- Συμπεριλαμβάνονται 3 μπαταρίες LR 41.

- Κωδ. 0001-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  3,60

ΦΑΚΟΙ  ΜΠΡΕΛΟΚ

X KEY ONE

- Μικρός, ελαφρύς και μοντέρνος φακός για μπρελόκ με LED. 
- Πρακτικό κλιπ για γρήγορη τοποθέτηση στα κλειδιά. 
- 1 λευκό LED για τον βέλτιστο φωτισμό. 

- Συμπεριλαμβάνονται 3 μπαταρίες LR 41. 
- Κωδ. 0001-30. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  2,45

ENTERPRISE

- Λειτουργεί με 3 μπαταρίες "LR 41" που συμπεριλαμβάνονται στη 
συσκευασία. 
- Διαθέτει αλυσιδάκι τύπου μπρελόκ. 

- Διάρκεια λειτουργίας 5 ώρες. 
- Κωδ. 0002-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  5,50

LED
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ACTION 9 LED

- Κατασκευασμένος από αλουμίνιο μικρός και πρακτικός με 9 LED. 
- Λειτουργεί με 3 μπαταρίες "ΑΑΑ" που συμπεριλαμβάνονται στη 
συσκευασία. 
- Συνεχής λειτουργία 8 ώρες. 
- Κωδ. 0003-40. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  6,45

ΦΑΚΟΙ  LED

IL 812

- Φακός με 27 LED και γάντζο για κρέμασμα. 
- Λαμπρό ψυχρό φως. 
- Διάρκεια ζωής των LED 50.000 ώρες λειτουργίας. 
- Συνολική ισχύς 1,62 W. 

- Τροφοδοσία 3 μπαταρίες "ΑΑΑ". 
- Διαστάσεις 33 x 3 cm. 
- Κωδ. 0006-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  11,80

IL 809

- Φακός με 28 LED με μαγνήτη για στήριξη. 
- Διπλός φωτισμός με 4/24 LED. 
- Λαμπρό ψυχρό φως. 
- Διάρκεια ζωής των LED 50.000 ώρες λειτουργίας. 

- Συνολική ισχύς 1,68 W. 
- Διαστάσεις 9,5 x 4 x 3,5 cm. 
- Κωδ. 0005-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,45

27 LED - 1,62 W

28 LED - 1,68 W

9 LED ACTION 5 LED

- Κατασκευασμένος από αλουμίνιο μικρός και πρακτικός με 5 LED. 
- Λειτουργεί με 3 μπαταρίες "ΑΑΑ" που συμπεριλαμβάνονται στη 
συσκευασία. 
- Συσκευασία 24 τεμ. 4 χρώματα
- Κωδ. 0002-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  5,40

5 LED
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IL 811

- Φακός με 3 LED με μανιβελα για φορτιση χειροκίνητη και ηλιακή. 
- Λαμπρό ψυχρό φως. 
- Διαστάσεις 11,5 x 6 x 3,5 cm. 
- Κωδ. 0007-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  15,00

ΦΑΚΟΙ  LED

3 LED IL 810

- Φακός με 3 LED με μανιβελα για φορτιση. 
- Λαμπρό ψυχρό φως. 
- Διαστάσεις 8,5 x 5 x 2,5 cm. 
- Κωδ. 0004-60. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,75

3 LED

IL 808

- Φακός με 27 LED με μαγνήτη για στήριξη. 
- Λαμπρό ψυχρό φως. 
- Διάρκεια ζωής των LED 50.000 ώρες λειτουργίας. 
- Συνολική ισχύς 1,62 W. 
- Τροφοδοσία 3 μπαταρίες "ΑΑ". 
- Διαστάσεις 21 x 6 x 3 cm. 
- Κωδ. 0008-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,15

27 LED - 1,62 WHS 9 LED

- Ρύθμιση FOCUS
- Απόσταση δέσμης 100 μ.
- Φωτεινότητα 70 Lumen.
- Διάρκεια λειτουργίας 150 ώρες.
- Τροφοδοσία 4 μπαταρίες "D" ή 1 6V 4R25. 
- Κωδ. 0007-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  13,80

9 LED
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XGL AA

- Φακός με λάμπα crypton. 
- Τροφοδοσία με 2 μπαταρίες τύπου "ΑΑ". 

- Κωδ. 0001-60. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  3,05

ΦΑΚΟΙ  HyCell

HC 2 AA

- Φακός με LED. 
- Τροφοδοσία με 2 μπαταρίες τύπου "ΑΑ". 

- Κωδ. 0001-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  2,30

HC 2 D

- Φακός με LED. 
- Τροφοδοσία με 2 μπαταρίες τύπου "D". 

- Κωδ. 0001-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  3,60

CRYPTON

LED

LED
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PEN LIGHT CLIP LED

- LED. 
- Κατασκευασμένος από υψηλής ποιότητας αλουμίνιο. 
- Εξαιρετικά ανθεκτικό κλιπ διακόπτης. 

- Λειτουργεί με 4 μπαταρίες "LR 41". 
- Κωδ. 0004-70. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,95

ΦΑΚΟΙ  ΣΤΥΛΟ

PEN LIGHT CLIP NF

- Λαμπάκι NF 2,2 V. 
- Κατασκευασμένος από υψηλής ποιότητας αλουμίνιο. 
- Εξαιρετικά ανθεκτικό κλιπ διακόπτης. 

- Λειτουργεί με 2 μπαταρίες "ΑΑΑ". 
- Κωδ. 0004-10. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  7,80
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LASERPOINTER 4 in 1

- 4 λειτουργίες : PDA pen, στυλό, φακός led και Laserpointer. 
- Απόσταση δέσμης Laser 500 μ. 
- Laser κόκκινο. 

LASERPOINTER

LASERPOINTER 2 in 1

- Εξαιρετικά μικρές, με μήκος μόλις 6,0 cm και διάμετρο 0,9 
εκατοστών
- Δέσμη του κόκκινου laser έως 50 m
- Σούπερ φωτεινό λευκό LED
- Ιδανικό για βίντεο παρουσιάσεις

- Με ένα εύχρηστο μπρελόκ και γάντζο
- Περιλαμβάνει 3x LR41 αλκαλικές μπαταρίες
- Κωδ. 0003-10
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  5,90

- Λειτουργεί με 3 μπαταρίες "LR 41" οι οποίες συμπεριλαμβάνονται 
στη συσκευασία. 
- Κωδ. 0005-70. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,85
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POWER 2 GO 120

INVERTER - TESTER  ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ - TIMER

- Μεταλλάκτης (inverter). 
- Τροφοδοσία 12 V DC. 
- Τάση εξόδου 220 V AC & 5 V DC σε USB. 
- Ισχύς 120 W. 
- Διαστάσεις 130x65 mm. 
- Βάρος 406 γραμ. 
- Κωδ. 0023-00. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  43,70

KFZ POWER CHECK

- 'Ελεγχος μπαταριών αυτοκινήτων 12 V. 
- Ελέγχει και το σύστημα φόρτισης της μπαταρίας. 
- Κωδ. 0006-40. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  12,15

BATTERY TESTER

- Μικρού μεγέθους. 
- Ελέγχει μπαταρίες τύπου μπουτόν, ΑΑΑ, ΑΑ, C, D & 9 V. 
- Κωδ. 0002-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  5,30

120 W

AES 1

- Χρονοδιακόπτης με την τεχνολογία Zero Watt που διακόπτει την 
παροχή ρεύματος στις συσκευές που τροφοδοτεί μετά τον επιλεγμένο 
χρόνο (15 λεπτά έως 8 ώρες) αυτόματα και με ασφάλεια. 
- Στην κατάσταση αναμονής δεν υπάρχει καμία κατανάλωση ρεύματος 
- Αρχίζει λειτουργία με το πάτημα ενός κουμπιού και το LED ανάβει 
δείχνοντας τον χρόνο που έχουμε επιλέξει : 15 λεπτά, 30 λεπτά, 1 ώρα, 
2 ώρες, 4 ώρες και 8 ώρες. 
- Λειτουργεί με 230V AC / 50 Hz. 
- Μέγιστο φορτίο 2500W / 10 A αντίστοιχα μέγιστο επαγωγικό φορτίο 
1150VA / 5 A. 
- 3 χρόνια εγγύηση. 
- Κωδ. 0007-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  15,00

TIMER
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- Αλκαλική
- 1,5 V

- Blister / 4 τμχ.
- Κουτί 20 blister
- Κωδ. 0000-85

LR 6  "AA"

- Αλκαλική
- 9 V

- Blister / 1 τμχ.
- Κουτί 10 blister
- Κωδ. 0001-10

6 LF 22  "9V" 

- Αλκαλική
- 1,5 V

- Blister / 4 τμχ.
- Κουτί 10 blister
- Κωδ. 0000-85

LR 03  "AΑA"

- Αλκαλική
- 1,5 V

- Blister / 2 τμχ.
- Κουτί 10 blister
- Κωδ. 0001-20

LR 14  "C"

- Αλκαλική
- 1,5 V

- Blister / 2 τμχ.
- Κουτί 10 blister
- Κωδ. 0001-80

LR 20  "D"

- Αλκαλική
- 12 V

- Blister / 1 τμχ.
- Κουτί 10 blister
- Κωδ. 0000-49

Α 23

- Αλκαλική
- 1,5 V

- Blister / 4 τμχ.
- Κουτί 20 blister
- Κωδ. 0000-78

LR 6  "AA"

- Αλκαλική
- 1,5 V

- Blister / 4 τμχ.
- Κουτί 10 blister
- Κωδ. 0000-78

LR 03  "AΑA"

- Αλκαλική
- 1,5 V

- Blister / 1 τμχ.
- Κουτί 10 blister
- Κωδ. 0001-10

LR 1

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΑΛΚΑΛΙΚΕΣ
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 ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΕΣ NiMh

1,2 V
2.850 mAh

Blister / 2 τμχ.
Κουτί 12 blister

2 χρόνια εγγύηση
Κωδ. 0006-90

1,2 V
1.100 mAh

Blister / 2 τμχ.
Κουτί 12 blister

2 χρόνια εγγύηση
Κωδ. 0004-70

Αργής εκφόρτισης
1,2 V

800 mAh
Blister / 2 τμχ.
Κουτί 12 blister

2 χρόνια εγγύηση
Κωδ. 0002-80

Αργής εκφόρτισης
1,2 V

800 mAh
Blister / 2 τμχ.
Κουτί 12 blister

2 χρόνια εγγύηση
Κωδ. 0003-90

Αργής εκφόρτισης
8,4 V

250 mAh
Blister / 1 τμχ.
Κουτί 10 blister

2 χρόνια εγγύηση
Κωδ. 0010-20

Αργής εκφόρτισης
1,2 V

550 mAh
Blister / 4 τμχ.
Κουτί 12 blister

2 χρόνια εγγύηση
Κωδ. 0005-30

Αργής εκφόρτισης
1,2 V

2.500 mAh
Blister / 2 τμχ.
Κουτί 12 blister

2 χρόνια εγγύηση
Κωδ. 0005-80

Αργής εκφόρτισης
1,2 V

2.100 mAh
Blister / 2 τμχ.
Κουτί 12 blister

2 χρόνια εγγύηση
Κωδ. 0004-40

AA 2850 mAh AAA 1100 mAh

AAA 800 mAhAA 2500 mAh

AA 2100 mAh AAA 550 mAh

AA 800 mAh 6LF22 300 mAh
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- Λιθίου
- 1,5 V

- Blister / 2 τμχ.
- Κουτί 10 blister
- Κωδ. 0002-80

LR 6  "AA"

- Λιθίου
- 9 V

- Blister / 1 τμχ.
- Κουτί 10 blister
- Κωδ. 0005-70

6 LF 22  "9V" 

- Λιθίου
- 1,5 V

- Blister / 2 τμχ.
- Κουτί 10 blister
- Κωδ. 0002-80

LR 03  "AΑA"

- Λιθίου
- 3 V

- Blister / 1 τμχ.
- Κουτί 10 blister
- Κωδ. 0001-70

CR 123 A

AΖΑ  10   (PR 70)    
ΑΖΑ  13   (PR 48)

  ΑΖΑ  312  (PR 41)
  ΑΖΑ  675  (PR 44)

- Ψευδαργύρου
- 1,4 V

- Blister / 6 τμχ.
- Κουτί 10 blister
- Κωδ. 0002-50

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ  ΛΙΘΙΟΥ - ΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ

74



 ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΠΟΥΤΟΝ

Λιθίου
3 V

Blister / 1 τμχ.
Κουτί 10 blister
Κωδ. 0000-49

Λιθίου
3 V

Blister / 1 τμχ.
Κουτί 10 blister
Κωδ. 0000-49

Λιθίου
3 V

Blister / 1 τμχ.
Κουτί 10 blister
Κωδ. 0000-49

Λιθίου
3 V

Blister / 1 τμχ.
Κουτί 10 blister
Κωδ. 0000-99

CR 1220

CR 1616

CR 1620

CR 2016

CR 2025

CR 2032

CR 2430

Αλκαλική
1,5 V

Blister / 1 τμχ.
Κουτί 10 blister
Κωδ. 0000-49

LR 41

LR 43

LR 44

LR 54
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ΛΑΜΠΕΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  Ε27

ΘΕΡΜΟ
ΦΩΣ

ΨΥΧΡΟ
ΦΩΣ

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας spiral 
(8W,2700K,E27)
69 - 97 mm
Κωδ. 0001-90

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας spiral 
(8W,6500K,E27)
69 - 97 mm
Κωδ. 0001-90

IL 858 IL 859
500
Lumen

40W

8W =

ΘΕΡΜΟ
ΦΩΣ

ΨΥΧΡΟ
ΦΩΣ

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας spiral 
(12W,2700K,E27)
76 - 104 mm
Κωδ. 0001-90

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας spiral 
(12W,6500K,E27)
76 - 104 mm
Κωδ. 0001-90

IL 860 IL 861
700
Lumen

60W

12W =

69 - 97 mm

ΘΕΡΜΟ
ΦΩΣ

ΨΥΧΡΟ
ΦΩΣ

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας spiral 
(15W,2700K,E27)
83 - 111 mm
Κωδ. 0002-50

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας spiral 
(15W,6500K,E27)
83 - 111 mm
Κωδ. 0002-50

IL 862 IL 863
1000
Lumen

75W

15W =

ΘΕΡΜΟ
ΦΩΣ

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας spiral 
(20W,2700K,E27)
81 - 109 mm
Κωδ. 0002-90

IL 864

1300
Lumen

100W

20W =

ΘΕΡΜΟ
ΦΩΣ

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας spiral                   
(23W, 2700K, E27)
90 - 118 mm
Κωδ. 0003-10

IL 866

1550
Lumen

23W =

ΨΥΧΡΟ
ΦΩΣ

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας spiral 
(20W,6500K,E27)
81 - 109 mm
Κωδ. 0002-90

IL 865

115W

ΨΥΧΡΟ
ΦΩΣ

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας spiral                   
(23W, 6500K, E27)
90 - 118 mm
Κωδ. 0003-10

IL 867
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ΛΑΜΠΕΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  Ε27

ΘΕΡΜΟ
ΦΩΣ

ΨΥΧΡΟ
ΦΩΣ

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας σφαιρικός             
(11W, 2700K, E27)
70 - 98 mm
Κωδ. 0001-90

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας σφαιρικός            
(11W, 6500K, E27)
70 - 98 mm
Κωδ. 0001-90

IL 868 IL 869
650
Lumen

55W

11W =

ΘΕΡΜΟ
ΦΩΣ

ΨΥΧΡΟ
ΦΩΣ

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας (9W, 2700K, E27)
86 - 114 mm
Κωδ. 0001-90

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας (9W, 6500K, E27)
86 - 114 mm
Κωδ. 0001-90

IL 870 IL 871
550
Lumen

45W

9W =

72 - 100 mm

ΘΕΡΜΟ
ΦΩΣ

ΨΥΧΡΟ
ΦΩΣ

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας σφαιρικός          
(25W, 2700K, E27)
129 - 157 mm
Κωδ. 0005-50

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας σφαιρικός            
(25W, 6500K, E27)
129 - 157 mm
Κωδ. 0005-50

IL 874 IL 875
1650
Lumen

120W

25W =

ΘΕΡΜΟ
ΦΩΣ

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας 3U                      
(15W, 2700K, E27)
111 - 139 mm
Κωδ. 0002-10

IL 876
950
Lumen

75W

15W =

ΘΕΡΜΟ
ΦΩΣ

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας 3U με αισθητήρα 
φωτός  (20W, 2700K, E27)
142 - 170 mm
Κωδ. 0005-10

IL 8771300
Lumen

20W =

100W

ΘΕΡΜΟ
ΦΩΣ

ΨΥΧΡΟ
ΦΩΣ

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας (12W, 2700K, E27)
86 - 114 mm
Κωδ. 0001-90

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας (12W, 6500K, E27)
86 - 114 mm
Κωδ. 0001-90

IL 872 IL 873
650
Lumen

60W

12W =

120 mm

ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΦΩΤΟΣ
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ΛΑΜΠΕΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  Ε14

ΘΕΡΜΟ
ΦΩΣ

ΨΥΧΡΟ
ΦΩΣ

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας spiral                
(8W, 2700K, E14)
70 - 97 mm
Κωδ. 0002-30

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας spiral                (8W, 
6500K, E14)
70 - 97 mm
Κωδ. 0002-30

IL 850 IL 851
500
Lumen

40W

8W =

ΘΕΡΜΟ
ΦΩΣ

ΨΥΧΡΟ
ΦΩΣ

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας spiral                 
(12W, 2700K, E14)
77 - 104 mm
Κωδ. 0002-50

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας spiral                 
(12W, 6500K, E14)
77 - 104 mm
Κωδ. 0002-50

IL 852 IL 853700
Lumen

60W

12W =

70 - 97 mm

ΘΕΡΜΟ
ΦΩΣ

ΨΥΧΡΟ
ΦΩΣ

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας σφαιρικός           
(7W, 2700K, E14)
53 - 80 mm
Κωδ. 0002-60

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας σφαιρικός            
(7W, 6500K, E14)
53 - 80 mm
Κωδ. 0002-60

IL 854 IL 855380
Lumen

35W

7W =

ΘΕΡΜΟ
ΦΩΣ

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας κερί                            
(7W, 2700K, E14)
66 - 93 mm
Κωδ. 0003-10

IL 856
380
Lumen

35W

7W =

ΘΕΡΜΟ
ΦΩΣ

Λαμπτήρας εξοικονόμησης 
ενέργειας φλόγα              (7W, 
2700K, E14)
74 - 101 mm
Κωδ. 0002-80

IL 857
380
Lumen

35W

7W =
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Α 930 C AUTO RANGE

- 3 ½ ψηφίων οθόνη LCD, μέγιστη τιμή 1,999 
- Τάση DC: 200mV-2V-20V-200V-500V (Αυτόματη αλλαγή κλίμακας) 
- Τάση AC: 2V-20V-200V-500V (Αυτόματη αλλαγή κλίμακας) 
- Ρεύμα DC: 200uA- 2mA-20mA-200mA-10A (Αυτόματη αλλαγή 
κλίμακας) 
-Αντίσταση: 200 Ω-2 ΚΩ-20 ΚΩ-200 ΚΩ-2 MΩ-20 
-MΩ (Αυτόματη αλλαγή κλίμακας) 
- Έλεγχος διόδων και buzzer 
- Μέγιστη Τάση : 500 V 
- Τροφοδοσία 2 μπατερίες 1.5V AAA  / μέγιστη διάρκεια ζωής 
μπαταριών 200 ώρες 
- Διαστάσεις: 140 x 70,6 x 31 mm 
- Βάρος: 170 γρ. (Συμπεριλαμβανομένων των μπαταριών)
- Κωδ. 0009-90
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  18,70

ΠΟΛΥΜΕΤΡΑ  ΨΗΦΙΑΚΑ

A 830 T ΨΗΦΙΑΚO

- 3 ½ ψηφιακή οθόνη LCD, μέγιστη τιμή 1,999 
- Tάση DC: 200mV-2V-20V-200V-500V 
- AC Τάση: 200V-500V 
- DC Ρεύμα: 200uA-2mA-20mA 200mA-10A- 
- Αντίσταση: 200ohm-2kohm- 20kohm-200kohm-2Mohm 
- Δίοδος Buzzer δοκιμή και Συνέχεια 
- NPN και PNP τρανζίστορ δοκιμή 
- Κατά Περιοχή ένδειξη: 3 σημαντικά ψηφία τουλάχιστον κενή 
- Μέγιστη κοινή τάση λειτουργίας: 500V κορυφή 
- Ισχύς: 9V αλκαλική / μέγιστη διάρκεια ζωής μπαταρίας 200 ώρες 
- Διαστάσεις: mm 140 x 70,6 x 31 
- Βάρος: 170 γρ. (Συμπεριλαμβανομένης της μπαταρίας)
- Κωδ. 0007-60
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  14,40

A 880 L ΨΗΦΙΑΚΟ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

- 3 ½ ψηφιακή οθόνη LCD, μέγιστη τιμή 1,999 
- Τάση DC: 200mV-2V-20V-200V-500V 
- AC Τάση: 200V-500V 
- DC Ρεύμα: 200uA-2mA-20mA 200mA-10A- 
- Αντίσταση: 200ohm-2kohm- 20kohm-200kohm-2Mohm 
-  Δοκιμή διόδων και Κουδούνι Συνέχεια 
- Πάνω ένδειξη Εύρος 
- Ισχύς: 9V αλκαλική / μέγιστη διάρκεια ζωής μπαταρίας 200 ώρες 
- Διαστάσεις: 115 χιλιοστά x 65 x 30 
- Βάρος: 170 γρ. (Συμπεριλαμβανομένης της μπαταρίας)
- Κωδ. 0004-90
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  9,30
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ΚΟΛΛΗΤΗΡΙΑ

AT 937 B ΣΤΑΘΜΟΣ ΚΟΛΛΗΣΗΣ

- Τροφοδοσία: AC 220 V, 50 Hz 
- Κατανάλωση: 50W (max) 
- Θερμοκρασία: 200-480 ° C 
- Κωδ. 0037-90
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  72,00

SMD 3060 30 / 60 W

- Τροφοδοσία: AC 230 V, 50 Hz
- Ισχύς: 30W / 60W κατ' επιλογήν
- Κωδ. 0015-30
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  29,10

KK 23045 P

- Τροφοδοσία: AC 230 V, 50 Hz 
- Ισχύς: 23 / 45 W  κατ' επιλογήν
- Κωδ. 0009-90
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  18,80

23 / 45 W MD 100

- Τροφοδοσία: AC 230 V, 50 Hz 
- Ισχύς: 100W
- Κωδ. 0007-50
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  14,25

100 W MD 15

- Τροφοδοσία: AC 230 V, 50 / 60 Hz 
- Ισχύς: 15 W
- Κωδ. 0005-90
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  11,20

15 W
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ΚΟΛΛΗΣΗ - ΜΥΤΕΣ

REEL GR 100 ΚΟΛΛΗΣΗ 100 γρ.

- Διάμετρος σύρματος 0,8 χιλιοστά
- LEAD-FREE
- Κωδ. 0005-20
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  9,90

REEL GR 250 ΚΟΛΛΗΣΗ 250 γρ.

διάμετρος σύρματος 0,8 χιλιοστά
LEAD-FREE
Κωδ. 0010-50
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  19,95

SMD 3060

- Κωδ. 0001-40
- Προτεινόμενη λιανική τιμή € 2,65
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KK 23045 P

- Κωδ. 0002-00
- Προτεινόμενη λιανική τιμή € 3,78

MD 15

- Κωδ. 0000-98
- Προτεινόμενη λιανική τιμή € 1,90MD 100

- Κωδ. 0002-00
- Προτεινόμενη λιανική τιμή € 3,78

FLAT

MD 100

- Κωδ. 0002-00
- Προτεινόμενη λιανική τιμή € 3,78

ΚΩΝΙΚΗ

ΑΤ 937 Β

- Κωδ. 0003-70
- Προτεινόμενη λιανική τιμή € 7,00

ΚΩΝΙΚΗ LONG

ΑΤ 937 Β

- Κωδ. 0003-70
- Προτεινόμενη λιανική τιμή € 7,00

ΚΩΝΙΚΗ
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ΚΟΦΤΕΣ - ΜΥΤΟΤΣΙΜΠΙΔΑ

GT 20128 ΚΟΦΤΗΣ

- ΚΟΦΤΑΚΙ 130 χιλιοστά. 
- Κωδ. 0007-00. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  13,40

GT 20261 ΚΟΦΤΗΣ

- ΚΟΦΤΗΣ 110 χιλιοστά 
- Διπλή σούστα. 
- Κωδ. 0004-60. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,80

GT 20611 ΚΟΦΤΗΣ

- ΚΟΦΤΗΣ 150 χιλιοστά. 
- Κωδ. 0004-60. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,80

GT 20263 ΠΛΑΓΙΟΤΣΙΜΠΙΔΟ

- ΠΛΑΓΙΟΤΣΙΜΠΙΔΟ 28 χιλιοστά. 
- Διπλή σούστα. 
- Κωδ. 0004-60 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,80

GT 20265 ΜΥΤΟΤΣΙΜΠΙΔΟ

- ΜΥΤΟΤΣΙΜΠΙΔΟ 50 χιλιοστά. 
- Διπλή σούστα. 
- Κωδ. 0004-60 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,80

GT 20264 ΜΥΤΟΤΣΙΜΠΙΔΟ

- ΜΥΤΟΤΣΙΜΠΙΔΟ 28 χιλιοστά. 
- Διπλή σούστα. 
- Κωδ. 0004-60. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,80
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ΠΕΝΣΕΣ - ΜΕΓΓΕΝΗ - ΑΠΟΓΥΜΝΩΤΕΣ

GT 20300 ΜΕΓΓΕΝΗ ΜΕ ΣΠΑΣΤΗ ΒΑΣΗ

- Διαστάσεις βάσης: 160 mm x 140 mm. 
- Βάρος: 960 γρ. 
- Πλάτος σιαγόνων 70 mm. 
- Μέγιστο άνοιγμα σιαγόνων: 65 mm. 

GT 20006Β ΑΠΟΓΥΜΝΩΤΗΣ ΚΑΛΩΔΙΩΝ

- Για 1.0/1.6/2.0/2.6/3.2 χιλιοστά. 
- Κωδ. 0009-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  18,2

GT 20743 ΚΟΦΤΗΣ - ΑΠΟΓΥΜΝΩΤΗΣ

- ΟΜΟΑΞΩΝΙΚΩΝ ΚΑΛΩΔΙΩΝ. 
- Κωδ. 0011-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  22,80

GT 20615 ΠΕΝΣΑ

- 150 χιλιοστά. 
- Κωδ. 0004-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  9,40

GT 20267 ΠΕΝΣΑΚΙ

- Διπλή σούστα. 
- Κωδ. 0004-60. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,80

- Ρυθμιζόμενο σε τρεις άξονες σε οποιαδήποτε γωνία. 
- Κωδ. 0019-80. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  37,90
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Μηχανή κουρέματος επαναφορτιζόμενη. 
Μήκος κοπής 0,8 - 2,8 mm. 
Χρήση με την επαναφορτιζόμενη μπαταρία ή με το ρεύμα. 
Αυτονομία μπαταρίας 50 λεπτά. 
Ψηφιακό display με την ένδειξη της μπαταρίας. 
6 διαφορετικές χτένες για διαφορετικά μήκη κοψίματος. 
Κατασκευή από κεραμικό υλικό και τιτάνιο για καλύτερα αποτελέσματα. 

ES 621 ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ

- Μηχανή κουρέματος επαναφορτιζόμενη. 
- Μήκος κοπής 3 - 15 mm. 
- Χρήση με την επαναφορτιζόμενη μπαταρία ή με το ρεύμα. 
- Συμπεριλαμβάνονται στη συσκευασία ψαλίδι, τσατσάρα και λάδι
λίπανσης. 

ES 622

- Τροφοδοτικό : είσοδος 230 V 50 Hz 
- Έξοδος DC 3 V - 1000 mA. 
- Διαστάσεις 5x19,5 cm. 
- Κωδ. 0011-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  22,70

ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ

Συμπεριλαμβάνονται στη συσκευασία βάση φόρτισης, ψαλίδι,
τσατσάρα και λάδι λίπανσης.
Τροφοδοτικό : είσοδος 230 V 50 Hz, έξοδος DC 4,5 V - 1000 mA. 
Διαστάσεις 5x18 cm. 
Κωδ. 0021-90. 
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  41,80 

ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ
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- Ρυθμιζόμενες λεπίδες για περισσότερες θέσεις κουρέματος από 6 σε
15 mm
- Μπλοκάρισμα ασφαλείας κουρέματος
- ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Βουρτσάκι καθαρισμού, Χτένα και ψαλίδι 
- Λαδάκι για την μηχανή, 

ES 602 ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΗ

- Πλήρης περιποίηση σε τρίχες μύτης με επιπλέον κεφαλές για χρήση 
στα γενιά, μουστάκι, φαβορίτες, λαιμό και σβέρκο
- Aνοξείδωτες κεφάλες

ES 623

- Διακόπτης ΟΝ/OFF
- Λειτουργεί με μπαταρία 1x 1,5V AA
- Κωδ. 0005-40 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,30

ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ

- Φορτιστής
- AC 230V~50Hz / DC 1,5 v - 300 mA
- Κωδ. 0010-90 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  20,60

- Ισχύς : 7W
- Ρυθμιζόμενες λεπίδες για περισσότερες θέσεις κουρέματοςαπό 3 σε 
12 mm
- ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Βουρτσάκι καθαρισμού, χτένα μαλλιών και ψαλίδι
 - Λαδάκι για την μηχανή, 

ES 603

- 4 χτενάκια κουρέματος
- Διαστάσεις : 21x5x6 cm 
- Κωδ. 0007-20 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  13,50  

ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ
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CAR  STEREO

DX 8165

- 2  ΔΡΟΜΩΝ 
- Woofer 165 mm 
- Tweeter polyamide 
- Απόκριση συχνότητας 60 
- 20.000 Hz 
- Αντίσταση 4 Ω 
- Ισχύς max 70 W. 
- Κωδ. 0012-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  23,20

DX 8160

- 2  ΔΡΟΜΩΝ 
- Woofer 130 mm 
- Tweeter 45 mm 
- Απόκριση συχνότητας 60 
- 18.000 Hz 
- Αντίσταση 4 Ω 
- Ισχύς max 40 W. 
- Κωδ. 0009-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  17,50

DX 8154

- 2  ΔΡΟΜΩΝ 
- Woofer 100 mm 
- Tweeter 45 mm 
- Απόκριση συχνότητας 60 
-18.000 Hz 
- Αντίσταση 4 Ω 
- Ισχύς max 40 W. 
- Κωδ. 0008-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,15

AE 37 ΚΕΡΑΙΑ FM

- Εσωτερική παρμπρίζ με ενισχυτή γενικής χρήσης
- Μήκος καλωδίου 2,30 μ. 
- Κωδ. 0007-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  15,00
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VHF - UHF

- Προγραμματιζόμενο από υπολογιστή (προαιρετικό καλώδιο PC), 
- Σασσί από χυτό αλουμίνιο. 
- RF Mosfet
- VOX
- 50 τόνοι CTCSS / 106 τόνοι DCS, 
- Κεραία SMA 
- Εύρος συχνοτήτων 144-146 MHz 5W (136-175 MHz) 
- 80 κανάλια προγραμματιζόμενα από Η/Υ ή από το πληκτρολόγιο
- Backlighed dot matrix LCD 
- Ρυθμιζόμενη ισχύς TX 5W-1W 
- Κλείδωμα πλήκτρων 
- CALL 
- TOT 
- VOX με ρυθμιζόμενη ευαισθησία
- SCAN
- Οθόνη LCD dot matrix οπίσθιου φωτισμού 
- Βήματα 5/6.25/10/12.5/25 KHz

KT - 380 EE VHF

- Προγραμματιζόμενο από υπολογιστή (προαιρετικό καλώδιο PC), 
- Επαγγελματική κατασκευή με σασί από αλουμίνιο
- RF Mosfet
- Κεραία SMA
- Εύρος συχνοτήτων VHF 144-146 MHz (136-174 MHz) / UHF 430 - 440 
(400 - 470 MHz) 5W 
- 199 Κανάλια 
- Ρυθμιζόμενη ισχύς 5-4-1 W 
- CALL, 
- TOT (Time Out Timer) 
- 1750 Hz Repeater Tone 
- Squelch
- 50 υπότονοι CTCSS και 106 DCS
- VOX με ρυθμιζόμενη ευαισθησία
- SCAN 
- Οθόνη LCD Dotmatrix οπίσθιου φωτισμού 
- Βήματα 5/6.25/10/12.5/25 KHz

KT - 900 EE VHF - UHF
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PMR - LPD

- Πομποδέκτης DUAL BAND με 77 κανάλια (69 κανάλια LPD + 8 κανάλια 
PMR)
- Τροδοδοσία με 5 επαναφορτιζόμενες μπαταρίες NiMh AA 1600 mAh για 
αυτονομία περίπου 40 ώρες
- Scan
- Dual Watch
- VOX
- Baby monitor
- 38 τόνοι CTCSS
- Ένδειξη κατάστασης μπαταρίας
- Κλείδωμα πλήκτρων
- Roger Beep
- 3 ήχοι κλήσης
- S-Meter ψηφιακό με μπάρες στην οθόνη
- Ρυθμιζόμενο Squelch
- 8 προγραμματιζόμενες μνήμες
- Υποδοχή εξωτερικού μικρομεγαφώνου
- Υποδοχή φόρτισης
- Συμπεριλαμβάνονται στη συσκευασία 1 PMR, 1 φορτιστής τοίχου, 
μπαταρίες επαναφορτιζόμενες 1600 mAh.

MT - 5050 PMR - LPD

- 38 υπότονοι CTCSS
- Λειτουργία SCAN
- Αυτόματο SQUELCH
- Ρυθμιζόμενη ισχύς στο PMR
- Dual Watch
- Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και σαν baby monitor επειδή διαθέτει VOX 
με ρύθμιση εθαισθησίας
- Power Save
- Roger beep
- Η τροφοδοσία του γίνεται με 4 μπαταρίες τύπου ''ΑΑ'' αλκαλικές ή 
επαναφορτιζόμενες
- Εάν χρησιμοποιήσουμε επαναφορτιζόμενες μπαταρίες αυτές 
φορτίζουν επάνω στην συσκευή
- Απομνημονεύει επίσης το τελευταίο κανάλι που χρησιμοποιήθηκε
- Στην συσκευασία περιλαμβάνονται 2 πομποδέκτες, 2 φορτιστές τοίχου, 
2 πάκ μπαταριών NiMh και 2 μικρομεγάφωνα.

MT - 3030 PMR - LPD
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PMR

- Ασύρματη επικοινωνία
- Συνεργάζεται με οποιοδήποτε άλλο PMR φορητό ή επιτραπέζιο
- Η απόσταση που καλύπτει κατά τον κατασκευαστή είναι πάνω από 10 
χιλιόμετρα
- Η τροφοδοσία του γίνεται με 2 επαναφορτιζόμενες μπαταρίες Li-Ion - 
Απομνημονεύει επίσης το τελευταίο κανάλι που χρησιμοποιήθηκε
- ROGER BEEP
- Υπότονοι CTCSS
- Στην συσκευασία περιλαμβάνονται 2 πομποδέκτες, 1 διπλός 
επιτραπέζιος φορτιστής, 1 πακ 230V AC, 2 μπαταρίες επαναφορτιζόμενες 
Li-Ion και 2 clip ζώνης μαζί με 2 μικρόφωνα. - Διαστάσεις 152x60x34 mm

i-Talk T-90 PMR

- Ασύρματη επικοινωνία
- Συνεργάζεται με οποιοδήποτε άλλο PMR φορητό ή επιτραπέζιο
- Η απόσταση που καλύπτει κατά τον κατασκευαστή είναι max 5 
χιλιόμετρα
- Η τροφοδοσία του γίνεται με 3 μπαταρίες "AAA"

i-Talk T-90 PMR
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ΜΙΚΡΟΦΩΝΑ

2018 / 4P ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ ΜΕ ECHO

NC 518 ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ

- Μικρόφωνο για PRESIDENT JFK  με 6πολικό κοννέκτορα.  
- Κωδ. 0017-30. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  32,85

DNC 518 ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ

- Δυναμικό με αντίσταση 500 Ω. 
- Φις 6/πολικό. 
- Κωδ. 0013-50. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή : €  25,65

DMC 520-6

- Δυναμικό με αντίσταση 500 Ω. 
- Κοννέκτορας 6/πολικός. 
- Κωδ. 0007-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή : €  15,00

DMC 520-4 ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ

- Δυναμικό με αντίσταση 500 Ω. 
- Κοννέκτορας 4/πολικός. 
- Κωδ. 0007-90. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή : €  15,00

- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  51,30- Κωδ. 0027-00

C R T

ΓΙΑ
PRESIDENT

ΓΙΑ
PRESIDENT

SUPERSTAR

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ
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MC - S 90
- Δυναμικό με 6/πολικό κοννέκτορα. 
- Πλήκτρα UP-DOWN. 
- Γνήσιο ανταλλακτικό για τα CB INTEK M-490, M-790, M-495. 
- Κωδ. 0015-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  28,90

ΜΙΚΡΟΦΩΝΑ

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ MC - S 60
- Με 6/πολικό κοννέκτορα. 
- Πλήκτρα UP-DOWN. 
- Γνήσιο ανταλλακτικό για τα CB INTEK M-760 Plus. 
- Κωδ. 0013-40. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  25,45

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ

DMC 402/4P
- Δυναμικό με αντίσταση 500 Ω. 
- Κοννέκτορας 4πολικός. 
- Περίβλημα πολύ ανθεκτικό. 
- Ελατήριο προστασίας καλωδίου. 
- Κωδ. 0011-40. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  21,65

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ DMC - 550/4P
- Με 4/πολικό κοννέκτορα. 
- Αντίσταση 500 Ω. 
- Κωδ. 0009-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  17,50

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ

DMC 507
- Δυναμικό με αντίσταση 500 Ω. 
- Χωρίς κοννέκτορα. 
- Κωδ. 0006-75. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή : €  12,85

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ VR 170
- Κωδ. 0002-30. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  4,35

ΣΠΙΡΑΛ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

MK CLIP MAG

- Βάση στήριξης μικροφώνου μαγνητική. 
- Κωδ. 0001-20. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  2,30

ΒΑΣΗ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗMK CLIP 
- Βάση στήριξης μικροφώνου. 
- Κωδ. 0000-86. 
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  1,64

ΒΑΣΗ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ 

91



ΜΤ - SM 100                                                                                      
Μικρομεγάφωνο εξωτερικό με κλιπ στερέωσης και PTT. Κωδ. 0007-80. Προτεινόμενη 
λιανική τιμή  €  14,80

EM - 6S                                                                                                 
Μικρομεγάφωνο με PTT. Κωδ. 0008-30. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  15,80

KΤ - SM 3                                                                                           
Μικρομεγάφωνο εξωτερικό με κλιπ στερέωσης και PTT. Κωδ. 0008-30. Προτεινόμενη 
λιανική τιμή  €  15,80

ΚΜΕ - Η 115                                                                                        
Μικρομεγάφωνο εξωτερικό με κλιπ στερέωσης και PTT. Κωδ. 0014-90. Προτεινόμενη 
λιανική τιμή  €  28,30

KΜE - 200 A                                                                                        
Μικρομεγάφωνο εξωτερικό με κλιπ στερέωσης, PTT και εύκαμπτο βραχίονα με 
μικρόφωνο. Κωδ. 0009-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  18,80

ΚMΕ - 315                                                                                            
Μικρομεγάφωνο με καλώδιο επενδεδυμένο με κορδονάκι και PTT. Κωδ. 0008-20. 
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  15,60

ΚΜΕ - 1ΟΟ Α                                                                                      
Μικρομεγάφωνο εξωτερικό με κλιπ στερέωσης και PTT. Κωδ. 0007-80. Προτεινόμενη 
λιανική τιμή  €  14,80

KME 614                                                                                               
Μικρομεγάφωνο εξωτερικό με κλιπ στερέωσης και PTT. Κωδ. 0010-50. Προτεινόμενη 
λιανική τιμή  €  19,95

ΤΑ - 9526                                                                                        
Ενδοσυνεννόηση για μοτοσυκλέτες. Ειδικό για στερέωση του μικρομεγαφώνου στο 
κράνος. Ρύθμιση έντασης φωνής. Τροφοδοσία 4 μπαταρίες τύπου ΑΑΑ. Κωδ. 0015-
00. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  28,50

KT - 370 EE             
KT - 380 EE             
MT - 446 EX        
KENWOOD

 

Η - 520 PLUS           
MT - 3030              
MT - 4040              
MT - 5050              

DRS - 5070             
ICOM                  

YAESU

ΜΙΚΡΟΜΕΓΑΦΩΝΑ
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ΚΟΝΝΕΚΤΟΡΑΣ ΤΥΠΟΥ Κ

ΚΜΕ - 801
Μικρομεγάφωνο με κλιπ στήριξης, μπουτόν PTT και καλώδιο
σπιράλ. Καλώδιο ακουστικού διαφανές για να είναι διακριτικό.
Κωδ. 0010-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  20,60

ΚΜΕ - 200 Α
Μικρομεγάφωνο με με βραχίωνα μικροφώνου εύκαμπτο. Κλιπ
πέτου και μπουτόν ΡΤΤ. Κωδ. 0010-90. Προτεινόμενη λιανική
τιμή  €  20,60

ΕΜ - 7 S
Μικρομεγάφωνο για στήριξη στο αυτί. Κλιπ πέτου και μπουτόν
ΡΤΤ μικρό. Κωδ. 0009-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  18,70

ΕΜ - 9 S
Μικρομεγάφωνο για στήριξη στο αυτί με ανοιχτό στήριγμα για
αριστερά ή δεξιά. Κλιπ πέτου και μπουτόν ΡΤΤ μικρό. Κωδ. 0012
60. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  23,80

ΜΙΚΡΟΜΕΓΑΦΩΝΑ
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SPS - 8041
ΤΡΟΦΟΔΟΤΙΚΟ SWITCHING ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΜΕΝΟ
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟ 3-12 V 3 A Τάση εξόδου ρυθμιζόμενη 3-4,5-6-7,5-9-
12 V. Ρεύμα εξόδου 3 A max. Αυτόματη ηλεκτρονική προστασία από
υπερφόρτωση και βραχυκύκλωμα. Διαστάσεις 90x55x135 mm. Βάρος
500 γραμ. Κωδ. 0026-00. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  49,40

SPS - 8040
ΤΡΟΦΟΔΟΤΙΚΟ SWITCHING ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 13,8 V 3 A
Τάση εξόδου σταθεροποιημένη 13,8 V. Ρεύμα εξόδου 3 A max.
Αυτόματη ηλεκτρονική προστασία από υπερφόρτωση και
βραχυκύκλωμα. Διαστάσεις 90x55x135 mm. Βάρος 500 γραμ. Κωδ.
0024-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  47,30

SPΑ - 8100
ΤΡΟΦΟΔΟΤΙΚΟ SWITCHING ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 13,8 V 10 A
Τάση εξόδου σταθεροποιημένη 13,8 V. Ρεύμα εξόδου 10 A max.
Αυτόματη ηλεκτρονική προστασία από υπερφόρτωση, υπερθέρμανση
και βραχυκύκλωμα. Υποδοχή αναπτήρα. Διαστάσεις 181x63x190 mm.
Βάρος 1,5 κιλά. Κωδ. 0058-50. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  111,15

SPΑ - 8230
ΤΡΟΦΟΔΟΤΙΚΟ SWITCHING ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 13,8 V 23 A
Τάση εξόδου σταθεροποιημένη 13,8 V (εσωτερικά ρυθμιζόμενη 13,3-
14,5 V). Ρεύμα εξόδου 23 A max. Αυτόματη ηλεκτρονική προστασία
από υπερφόρτωση, υπερθέρμανση και βραχυκύκλωμα. Υποδοχή
αναπτήρα. Ανεμιστήρας ψύξης με αυτόματα ρυθμιζόμενη ταχύτητα.
Διαστάσεις 181x63x190 mm. Βάρος 1,7 κιλά. Κωδ. 0066-00.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  125,40

MOD.  R 10
Τάση εισόδου : DC 18 - 30 V. Τάση
εξόδου : DC 13,8 V. Μέγιστο φορτίο : 10 A
max. Πλήρης προστασία από
βραχυκύκλωμα, υπερφόρτωση,
υπερθέρμανση. Βάρος : 0,5 κιλό.
Διαστάσεις : 120 x 63 x 100 εκ. Κωδ. 0014-
90. Προτεινόμενη λιανική τιμή : €  28,30

MOD.  R 20
Τάση εισόδου : DC 18 - 30 V. Τάση εξόδου :
DC 13,8 V ρυθμιζόμενη εσωτερικά. Μέγιστο 
φορτίο : 20 A max. Πλήρης προστασία από
βραχυκύκλωμα, υπερφόρτωση, υπερθέρμανση.
Βάρος : 1,3 κιλά. Διαστάσεις : 63 x 120 x 200
εκ. Κωδ. 0025-20. Προτεινόμενη λιανική τιμή : €
47,90

MOD.  R 35
Τάση εισόδου : DC 18 - 30 V. Τάση εξόδου 
: DC 13,8 V  ρυθμιζόμενη εσωτερικά. 
Μέγιστο φορτίο : 35 A max. Πλήρης 
προστασία από βραχυκύκλωμα, 
υπερφόρτωση, υπερθέρμανση. Βάρος : 5 
κιλά. Διαστάσεις : 200 x 400 x 90 εκ. Κωδ. 
0094-80. Προτεινόμενη λιανική τιμή : €  
180,10

ΤΡΟΦΟΔΟΤΙΚΑ - SWITCHING - ΜΕΤΑΛΛΑΚΤΕΣ
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PL 259 R
Για καλώδιο RG 58. Κωδ. 0000-70.
Προτεινόμενη λιανική τιμή : €  1,33

PL 259
Για καλώδιο RG 8 & 213. Κωδ. 0000-85.
Προτεινόμενη λιανική τιμή : €  1,62

PL 258
Ενδιάμεσος (μούφα). Κωδ. 0000-90.
Προτεινόμενη λιανική τιμή : €  1,71

RA 206
Φις μικροφώνου εξαπολικό. Κωδ. 0000-
91. Προτεινόμενη λιανική τιμή : €  1,73

RA 204
Φις μικροφώνου τετραπολικό. Κωδ. 0000-
77. Προτεινόμενη λιανική τιμή : €  1,46

RG 58 RG 213 H 100

χαλκός 7 x 0,75
πολυαιθυλένιο 6,50
χαλκός 91%

πολυπροπυλένιο 9,50
50 Ω
100
5,0
7,2
10,5
15,7
24,4
27,3
0001-35
€  2,57

Αγωγός
Διηλεκτρικό
Πλέγμα

Περίβλημα
Αντίσταση
Χωρητικότητα (pF/m)
Απώλειες       50 MHz
                    100 MHz
                    200 MHz
 dB/100 m    400 MHz
                    800 MHz
                  1000 MHz
Κωδ.
Προτεινόμενη λιανική τιμή

επικασσιτερωμένος χαλκός 19 x 0,18
πολυαιθυλένιο 2,95
επικασσιτερωμένος χαλκός 95%

πολυπροπυλένιο 5,00
50 Ω
100
9,7
14,1
20,3
30,2
45,2
51,6
0000-45
€  0,86

χαλκός 2,50
πολυαιθυλένιο με κενό 6,90
φύλλο χαλκού 100%
χαλκός 50%
πολυπροπυλένιο 9,70
50 Ω
80
2,5
3,5
5,2
8,2
11,5
13,4
0001-20
€  2,28

made in Italy

RA 35
Adaptor από PL σε BNC. Κωδ. 0001-90.
Προτεινόμενη λιανική τιμή : €  3,61

PL 259 R  ΕΠΙΧΡΥΣΟΣ
Κοννέκτορας επίχρυσος για RG 58. Κωδ.
0001-28. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  2,43

SMA
Κοννέκτορας SMA. Κωδ. 0000-70.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  1,33

SMA      BNC
Αντάπτορας από SMA σε BNC. Κωδ. 0001-
00. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  1,90

ΚΟΝΝΕΚΤΟΡΕΣ - ΚΑΛΩΔΙΑ
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- Εσωτερική μνήμη 4GB Flash με δυνατότητα επέκτασης με κάρτα SD μέχρι 32GB.
- Οθόνη αφής Multitouch 7" (800x480)
- Σύστημα επεξεργαστή Cortex A8 στους 1,2GHz RAM 512M DDRIII
- Γραφικά GPU Mali 400 MHz
- Σύνδεση Internet WiFi (a/b/g/n)
- Κάμερα μπροστά 0,3 Mpixels
- Ενσωματωμένο μικρόφωνο/μεγάφωνο
- Είσοδος mini USB (καλώδιο USB συμπεριλαμβάνεται)
- Καλώδιο USB OTG περιλαμβάνεται
- Είσοδος κάρτας micro SD
- Έξοδος ακουστικών 3,5 mm
- Λειτουργικό σύστημα Android 4.0.4 ice Cream Sandwich
- Τροφοδοσία μπαταρία LiPo 3,7 V (3000mAh)
- Τροφοδοτικό AC 100/240 V - 50/60 Hz DC 5V/2A
- Διαστάσεις 18,7 x 11,7 x 0,95 cm

Προαιρετικά θήκη με ενσωματωμένο πληκτρολόγιο USB





- Εσωτερική μνήμη 4GB Flash με δυνατότητα επέκτασης με κάρτα SD μέχρι 
32GB.
- Οθόνη αφής Multitouch 7" HD (1024x600)
- Σύστημα επεξεργαστή Dual Core ARMCortex A9 στους 1,6GHz RAM: 1GB 
DDRIII
- Γραφικά Quad-Core Mali 400 MP GPU - OpenGLES o/1.1 - OpenVG1.1
- Σύνδεση Internet WiFi (b/g/n)
- Bluetooth έκδοση 3.0
- Κάμερα μπροστά 0,3 Mpixels και πίσω 2 Mpixels
- Ενσωματωμένο μικρόφωνο/μεγάφωνο
- Είσοδος micro USB (καλώδιο USB συμπεριλαμβάνεται)
- Καλώδιο USB OTG περιλαμβάνεται
- Είσοδος κάρτας micro SD
- Έξοδος ακουστικών 3,5 mm
- Έξοδος TV mini HDMI
- Λειτουργικό σύστημα Android 4.1 Jelly Bean
- Τροφοδοσία μπαταρία LiPo 3,7 V (3000mAh)
- Τροφοδοτικό AC 100/240 V - 50/60 Hz DC 5V/2A
- Διαστάσεις 18,8 x 12,5 x 1 cm

Θήκη CUS 177 προαιρετική με πληκτρολόγιο 
USB



 

- Κομψή δερμάτινη θήκη με κλείσιμο στη μια πλευρά είναι το ιδανικό αξεσουάρ για να εκμεταλλευτείτε όλες τις δυνατότητες του Tablet σας
των 7". 
- Το περίβλημα διευκολύνει τη μεταφορά του Tablet και το προστατεύει από γρατζουνιές, σκόνη, σταγόνες και άλλες πιθανές ζημιές.
- Μας επιτρέπει επίσης να επωφεληθούμε την χρήση του ενσωματωμένου πληκτρολογίου που συνδέεται μέσω καλωδίου mini USB. 
- Ιδανική για τη σύνθεση μεγάλων κειμένων ή e-mail. 
- Κλιπ ασφαλείας
- Συμβατό με Tablet εξοπλισμένο με Android OS 4.0
- Κωδ. 0011-00
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  21,00

CUS 170 ΘΗΚΗ ΓΙΑ TABLET 7" ΜΕ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟ

- Προστατευτική  δερμάτινη θήκη για Tablet 7 "
- Επιτρέπει τη στήριξη και σωστή κλίση για χρήση του Tablet
- Διαστάσεις: 13,2 (L) x 20,3 (Υ) x 2,5 (Β) cm
- Κωδ. 0008-30
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  15,80

CUS 172

ΘΗΚΕΣ  TABLET

ΘΗΚΗ ΓΙΑ TABLET 7"
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	BABY CARE
	BABY PHONE
	ΦΩΤΑΚΙΑ

	CAR STEREO
	DVD PLAYER
	INVERTER - TESTER MPATARIVN
	LASER POINTER
	MULTIMEDIA PLAYER
	ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ
	ΑΣΥΡΜΑΤΑ
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	ΚΟΦΤΕΣ - ΜΥΤΟΤΣΙΜΠΙΔΑ

	ΗΧΕΙΑ
	ΕΝΕΡΓΑ
	ΣΠΙΤΙΟΥ
	ΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΑ - ΟΡΟΦΗΣ

	ΚΑΛΩΔΙΩΣΕΙΣ - ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΑ
	ΚΕΡΑΙΕΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ
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	ΛΑΜΠΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
	ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ
	ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ
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